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1. 2.

3. 4.

5. 6.

7. 8.

Beseda s Janem Burianem a výstava železničních modelů a kolejišť v knihovně

Rozsvícení vánočního stromu na Slezském náměstí v Bílovci s punčem a domácím štrůdlem

Z návštěv na bílovecké radnici: M. Řeháček, dobrovolný dárce krve a wimbledonská vítězka Petra Kvitová

Vánoční atmosféra v Bílovci: Mikulášský jarmark a Vánoční vernisáž na ZŠ Komenského
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SLOVO STAROSTY 
MĚSTA

klipart internetová televize

www.bilovec.tv
Local TV Bílovec 

na internetu!

Sledujte aktuální videoreportáže 
z dění ve městě.

Městský úřad Bílovec 
556 312 101 

Starosta města
556 411 440

Informační centrum
556 411 545

Domov důchodců
556 412 904 

Knihovna 
556 412 264 

Dům kultury Bílovec 
603 852 054 

Městská policie
556 411 450

Policie ČR 
556 410 785 

Nemocnice Bílovec
556 771 771 

Úřad práce Bílovec
950 139 210

Hasiči
150

Tísňové volání SOS 
112

03-foto

Na Nový rok 
do digitálního kina Radost!

neděle 1. 1. 2012 
v 15.00 a v 18.00 hodin

SPY KIDS
Rodinný film * 4D

Projekce pro rodiče s dětmi
VSTUP ZDARMA

Vážení spoluobčané,
některým z Vás se lednové vydání 
Bíloveckého zpravodaje dostává do rukou 
ještě v prosinci roku 2011 a někteří z Vás 
jej budou pročítat až v prvním měsíci roku 
nového.

Je velké množství informací, o které bych 
se s Vámi v tomto lednovém úvodníku 
(velmi) rád podělil a začnu informací, 
kterou jste zajisté již zaznamenali, a sice 
personální změnou v zastupitelstvu města. 
Dne 29. 11. rezignoval na post zastupitele 
a člena rady města pan Ing. Radomír Surák 
pro pracovní vytíženost. Jeho rezignace 
mne osobně velmi mrzí, jelikož pan Surák 
často přinášel "odlišný" pohled 
na problematiku města a jeho podněty byly 
vždy přínosné a k zamyšlení. Tímto mu 
za jeho pomoc a práci pro město moc 
děkuji. Na uvolněný mandát měl 
za TOP09 nastoupit pan PaedDr. Peter 
Šloff, který se však mandátu vzdal. Novým 
zastupitelem se stal pan Bc. Tomáš 
Velička. Na prosincovém jednání 
zastupitelstva města se, kromě volby 
nového člena rady města, projednávalo 
několik zásadních materiálů. Mezi ty 
nedůležitější patří rozpočet města na rok 
2012, který byl s několika změnami 
také schválen.

Velkou radost mi udělalo schválení 
vyhlášky, která zakazuje provozování 
výherních hracích přístrojů (VHP) a video 
loterijních terminálů (VLT) na území 
města. Je sice pravdou, že provozování 
VLT zařízení schvaluje ministerstvo 
financí, ale i přesto, dle nálezu Ústavního 
soudu, může město vydáním vyhlášky 
schválené zastupitelstvem města hazard 
na svém území zakázat. Přijetí této 
vyhlášky vnímám pozitivně a chci věřit, 
že vyřeší některé negativní jevy, které jsou 
s hazardem spojené. 

Když se již zmiňuji o hazardu, chtěl bych 
Vás také informovat, že městská policie 
v součinnosti s policií ČR provedla 
v listopadu a prosinci několik kontrol 
místních heren za účelem zjištění 
totožnosti "hráčů", kteří pobírají sociální 
dávky v hmotné nouzi a zjištěné 
skutečnosti nahlásila na odbor sociální 
péče.

Těší mě, že díky většině z Vás získalo 
město Bílovec cenu "Keramická 
popelnice" a zařadilo se mezi 5  nejlepších  
měst Moravskoslezského kraje za rok 2011 
v třídění odpadu. Chci proto Vám všem, 
kteří odpad třídíte, velmi poděkovat!!! 
Vaše třídění snižuje náklady města na svoz 
a likvidaci odpadu a tím pádem se 
do budoucna nemusí přistupovat 
k navýšení ročního poplatku za tuto 
službu. Naopak, ve spolupráci s firmou 

Slumbi a odborem životního prostředí 
jsme zahájili přípravu systému finančního 
zvýhodnění, či odměňování těch z Vás, 
kteří odpad třídí a přáli bychom si, aby 
se nám tento systém podařilo zavést již 
v průběhu roku 2012.

A co nový rok 2012? 
Z pohledu samosprávy dojde od 1. 1. 2012 
k několika zásadním změnám. Ta, která 
nás ovlivní ze všeho nejvíce, je zahájení 
účinnosti sociální reformy, kdy dojde 
k převodu výplatního místa sociálních 
dávek z městského úřadu na úřad práce. 
S tímto je spojen odchod některých našich 
zaměstnanců, kteří od Nového roku 
začnou pracovat pro MPSV na pobočkách 
úřadu práce. Změní se také způsob 
vyplácení sociálních dávek a dlouhodobě
nezaměstnaným lidem vznikne povinnost 
zapojit se do tzv. veřejné služby.  Je určitě
dobře, že tato reforma přichází, i když 
s sebou přináší několik velmi 
diskutabilních témat. Chci však věřit, 
že vyřeší problém zneužívání sociálních 
dávek a zajistí získání pracovních návyků
dlouhodobě nepracujících občanů. 
S odchodem několika zaměstnanců
městského úřadu je také spojen přesun 
odboru dopravy a silničního  hospodářství 
do hlavní budovy městského úřadu.

S příchodem nového roku by  měly být  
spuštěny nové webové stránky našeho 
města, které budou pro Vaši orientaci  
přehlednější a přátelštější. Já osobně se 
ze všeho nejvíce těším na jejich nové 
možnosti, a to především ve zlepšení 
komunikace s Vámi, občany.

Závěrem dovolte, abych Vás všechny, 
ale především naše děti, pozval 
na slavnostní spuštění 3D projekce v kině
Radost. Na 1. 1. 2012 jsme pro Vás 
ZDARMA přichystali dětský film Spy 
kids, který bude promítán ve 4D projekci!

Přeji Vám, ať je pro Vás rok 2012 rokem 
jistoty, zdraví a životní pohody.

naskenovat podpis starosty města
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NOVÝ ZASTUPITEL

04-velicka

 i

ÚŘAD PRÁCE

ODPADY

OSOBNÍ ASISTENCE

Rada města Bílovec na svém prosincovém zasedání vzala 
na vědomí rezignaci p. Ing. Radomíra Suráka k datu 29. 11. 
2011 na mandát v Zastupitelstvu města Bílovce pro volební 
období 2010 - 2014. Zároveň vzala na vědomí vzdání 
se mandátu PaedDr. Petera Šloffa k datu 2. 12. 2011 
v Zastupitelstvu města Bílovce pro dané volební období.

Od prosince 2011 se stal novým zastupitelem města Bílovec Bc. 
Tomáš Velička.

Bc. Tomáš Velička, 
člen rady města

43 let, ženatý, dva synové ve věku 14 a 9 
let. V Bílovci žije od roku 1997. 
Vystudoval filozofickou fakultu 
Ostravské univerzity. Pracoval v bance 
jako personalista a 15 let v Pedagogicko 

psychologické poradně v Ostravě. Nyní na KÚ MSK na odboru 
školství. Profesně se věnuje problematice sociálně patologického 
chování dětí a mládeže. Externě vyučuje na pedagogické fakultě
Ostravské univerzity, je předseda Asociace krajských školských 
koordinátorů prevence. Je zakládajícím členem TOP 09 v Bílovci, 
kde je v současné době předsedou její místní organizace, dále 
je předsedou regionální organizace okresu Nový Jičín a členem 
krajského předsednictva. V období 2010 a 2011 byl předsedou 
Správní rady sdružení rodičů při ZŠ TGM v Bílovci. Je předsedou 
bytové a sociální komise rady města a od prosince 2011 předsedou 
finančního výboru zastupitelstva města. V roce 2011 byl členem 
majetkové komise rady města. Mezi jeho koníčky patří historie, 
turistika, hudba a četba.

Předplatné Bíloveckého zpravodaje na rok 
2012 můžete objednat a uhradit 
v Informačním centru na Slezském náměstí 
v Bílovci (Po - Pá od 8 do 17 hod.). Roční 
předplatné činí 88 Kč. Zpravodaj 
nezasíláme poštou, nutno vyzvednout 
v Informačním centru. 

Změny od 1. ledna 2012
Úřad práce ČR, Krajská pobočka v Ostravě, Kontaktní pracoviště
v Bílovci oznamuje, že v rámci Sociální reformy I dochází 
na tomto pracovišti k určitým změnám. Od 1.1.2012 se v budově
Úřadu práce na Pivovarské ulici v Bílovci bude vyřizovat agenda 
v oblasti nezaměstnanosti /1. patro budovy/, státní sociální 
podpory, hmotné nouze a dávek pro osoby se zdravotním 
postižením /přízemí budovy/ . 
Bližší informace o všech důležitých změnách v sociální oblasti 
je možné najít na webu : Sociální reforma - změny 2012 - adresa: 
http://socialnireforma.mpsv.cz

KOMU JE SLUŽBA URČENA:
Služba je určena osobám, které potřebují pomoc s péčí o vlastní 
osobu a s každodenními běžnými úkony, které si ze zdravotních 
důvodů již nemohou samy zabezpečit (na které ze zdravotních 
důvodů již samy nestačí). Výhodou osobní asistence je možnost 
setrvat v domácím prostředí, kam sociální asistent dochází, a 
dle individuální potřeby klienta je domluvena spolupráce. Služba 
je určena zejména seniorům a zdravotně postiženým osobám.

O ČEM SLUŽBA JE:
Služba obsahuje pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní 
osobu, pomoc při osobní hygieně, pomoc při zajištění chodu 
domácnosti, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 
a pomoc při prosazování práv a zájmů. Služba se poskytuje 
za úplatu.
Osobní asistent je pro nemocného člověka pomocí a podporou 
v jeho každodenním životě.

Kontakt: Tel.: 556 412 904, 
Bc. Vlasta Szotkowská, 
vedoucí org. složky Sociální zařízení města Bílovce

Keramická popelnice 2011
Počátkem loňského roku jsme ve Zpravodaji informovali 
o úspěchu našeho města v soutěži v třídění využitelných složek 
odpadu pořádanou společností EKO-KOM. Tento článek reagoval 
na ocenění, které představitelé města přebrali z rukou zástupců
Moravskoslezského kraje a firmy EKO-KOM a týkal se roku 2010.
Dnes vás chceme s velkým potěšením informovat, že v soutěži 
o Keramickou popelnici za rok 2011 naše město obsadilo 4. místo 
v kategorii měst nad 4 000 obyvatel, což je pro naše občany 
historický úspěch. Krok s naším městem drží v okrese Nový Jičín 
pouze obec Kujavy, která obsadila 4. místo v kategorii obcí do 
4 000 obyvatel. 

Přestože 4. místo je tak trochu bramborové, dostali jsme 
jako odměnu "svůj strom" resp. poukázku na 1 strom, který bude 
vysazen po dohodě s vedením města v některém městském parku.
Hlavním kritériem při hodnocení soutěže byla, jako již posledně, 
výtěžnost vytříděného plastu, papíru, skla a nápojového kartonu 
na jednoho občana v kilogramech, přičemž konečné umístění 
ovlivnil i součet pořadí v jednotlivých sledovaných komoditách. 
Obec, která vytřídila nejvíce plastu, papíru, skla i nápojového 
kartonu, měla šanci na umístění na předních příčkách.

Skutečnost, že jsme schopni vytřídit velké množství využitelného 
odpadu z odpadu směsného, se projevuje i v příjmech města. 
Oproti roku 2010 jsme za vytříděný odpad získali do rozpočtu 
města v roce 2011 o 0,2 mil. Kč víc, což představuje celkovou 
částku 1,3 mil. Kč. Zároveň se nám podařilo snížit náklady na svoz 
tříděného odpadu o cca 0,5 mil Kč. Dnes můžeme říct, že náklady 
na likvidaci tříděného odpadu tj. odpadu, který končí 
u recyklačních firem a je dále využíván, jsou rovny příjmu města 
z odměn od společnosti EKO-KOM a.s. 

Přestože největší příjmy má obec právě za komodity papír, sklo, 
plast, nemůžeme opomenout i sběr drobných elektrozařízení, 
jako například počítačů, notebooků, klávesnic, kalkulaček, 
mobilních telefonů nebo elektrických hraček realizovaných 
prostřednictvím společnosti ASEKOL. 

i
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klipart popelnice

Ačkoliv v loni naše město bylo v soutěži o Keramické sluchátko 
mezi obcemi s rozšířenou působností první, letos jsme skončili 
druzí za Novým Jičínem, který vytřídil 3,21 kg drobného 
elektrozařízení na občana. Naši občané vytřídili "jen" 3,04 kg, 
nicméně i tak jsme v celkovém hodnocení všech měst a obcí 
Moravskoslezského kraje skončili na skvělém 7. místě.

Máme za to, že je se čím pochlubit, a opět všem občanům, kteří 
se na skvělých výsledcích města podíleli, protože jim není 
lhostejné životní prostředí, poděkovat.

Děkujeme a slibujeme, že se pokusíme třídění odpadu udělat 
pro naše občany zajímavější např. pytlovým sběrem tříděného 
odpadu.

Odbor životního prostředí a územního plánování MěÚ Bílovec

Splatnost poplatku za komunální 
odpad v roce 2012

Od 1. 1. 2012 platí na území města Bílovce obecně závazná 
vyhláška (dále jen OZV) číslo 9/2011  o místním poplatku 
za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů, (dále jen poplatek 
za komunální odpad). Podle této OZV musí každá fyzická osoba 
s trvalým pobytem ve městě Bílovci a jeho místních částech 
nebo která má ve vlastnictví stavbu (na území města Bílovce) 
určenou či sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena 
k trvalému pobytu žádná fyzická osoba, zaplatit místní poplatek 
na kalendářní rok 2012 ve výši Kč 500,--.

Splatnost poplatku za komunální odpad:

- 31.03.2012 pro celoroční platbu

Na žádost plátce - tzv. společného zástupce, lze poplatek uhradit 
ve dvou pololetních splátkách, činí-li poplatek za domácnost (resp. 
členy rodiny) více jak 1000,- Kč:
- 31.03.2012 pro splátku za 1. pololetí
- 30.09.2012 pro splátku za 2. pololetí

Úhrada poplatku za komunální odpad

POŠTOVNÍ POUKÁZKY NEJSOU 
ZASÍLÁNY. 

Možnosti platby:

1. Hotově v pokladně
- Provozní doba pokladny:
Po a ST 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00   
ÚT a ČT 8:00 - 11:00 a 12:00 - 14:00   
PÁ 8:00 - 12:00

2. Bezhotovostním převodem
-číslo účtu 19-1761833319 Česká spořitelna a. s.
-variabilní symbol - číslo VS získáte na odboru 
finančním, tel. 556 312 129 - Lindovská Milena

Osvobození od poplatku
Osvobození se neposkytují automaticky, ale poplatník je povinen 
ohlásit správci poplatku - tedy Městskému úřadu Bílovec vznik 
nároku na osvobození.

Kdo může žádat o osvobození?

a) poplatník, který je umístěn v kojeneckém ústavu, 
dětském domově, ve výchovném ústavu, v domově důchodců, 
v zařízení poskytujícím sociální služby s celoročním pobytem, 
v léčebně dlouhodobě nemocných, v ubytovacích zařízeních 
nacházejících se na území města Bílovce, doloží potvrzení 
o pobytu v daném zařízení apod.

b) poplatník s trvalým pobytem ve městě Bílovci a zároveň
i s pobytem v zahraničí doloží potvrzení o studiu, pracovním 
či jiném pobytu v zahraničí

c) poplatník, který je ve výkonu trestu odnětí svobody či 
ve vyšetřovací vazbě doloží potvrzení o pobytu v daném zařízení 
apod.

Upozornění:
Ve smyslu obecně závazné vyhlášky číslo 9/2011 se od 01.01.2012 
r u š í osvobození od poplatku za komunální odpad poplatníkům 
přihlášeným k trvalému pobytu na úřední adrese Městského úřadu 
Bílovec (resp. ohlašovny) na ulici 17. listopadu č. 411/3 
nebo Slezském náměstí č. 1/1. 

Pokud se do Bílovce přistěhujete nebo odstěhujete, platíte poplatek 
v poměrné výši, která odpovídá počtu kalendářních měsíců trvání 
poplatkové povinnosti v příslušném kalendářním roce.
U narozeného dítěte se postupuje při výpočtu poměrné částky 
stejně jako v případě přistěhování.
Při úmrtí přechází poplatková povinnost, která vznikla zůstaviteli, 
na jeho dědice, který tak získává postavení daňového subjektu 
namísto zůstavitele. Pokud v den úmrtí vznikne nedoplatek, 
je povinen dědic uhradit poplatek do výše ceny nabytého dědictví 
(po skončení dědického řízení na základě usnesení okresního 
soudu).

Nezaplacení poplatku
Pokud nezaplatíte poplatek ve lhůtě splatnosti, nebo jej zaplatíte 
v nesprávné výši, stáváte se dlužníkem a Vámi včas nezaplacené 
poplatky může správce poplatku zvýšit až na trojnásobek podle § 
11 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích.
Vymáhat tyto nedoplatky může správce poplatku daňovou exekucí 
nebo může zabezpečit vymáhání nedoplatku prostřednictvím soudu 
nebo soudního exekutora, popř. jej uplatnit v insolvenčním řízení 
nebo přihlásit jej do veřejné dražby.

VE VŠECH TĚCHTO PŘÍPADECH SE VŠAK DLUŽNÍKOVI 
VYMÁHANÁ ČÁSTKA POPLATKU PRODRAŽÍ!

Dotazy
V případě dotazů k uvedené problematice 
placení či osvobození od poplatku 
za komunální odpad, včetně sdělení 
variabilního symbolu získáte na finančním 
odboru Městského úřadu Bílovec:
Milena Lindovská, tel. č. 556 312 129, 
e-mail: milena.lindovska@bilovec.cz

Informace týkající se odvozu a třídění odpadů možno žádat 
u odboru životního prostředí MěÚ Bílovec v budově radnice 
na Slezském náměstí č. 1/1, p. Jana Bzonková, tel. 556 414 215, 
e-mail: jana.bzonkova@bilovec.cz

Ing. Marie Fialová, vedoucí finančního odboru
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KINO RADOST

06-logo-fond kinematografie

NADAČNÍ PŘÍSPĚVEK
06-logo-fond kimex

MĚSTSKÁ POLICIE

06-budky

TRŽNICE

V prosinci 2011 bylo kino Radost v Bílovci vybaveno digitální 
projekcí.

Projekt byl podpořen účelovou dotací ze Státního fondu  podpory  
a rozvoje české kinematografie ve výši  600  tisíc korun. Částka,  
kterou město podpořilo kino ze svého rozpočtu, přesahuje 2,6  mil. 
Kč.

Nadační fond Kimex podpořil částkou 100 tis. Kč volnočasové 
aktivity obyvatel města Bílovec. Částka byla přijata do rozpočtu 
města a je určena pro nákup sportovních potřeb a vybavení.

Zdroje nadačního fondu jsou zejména odvody na veřejně prospěšné 
účely dle zákona č. 202/1990 Sb. o loteriích a jiných podobných 
hrách, jejichž provozovatelem je zřizovatel, kterým je KIMEX 
CASINO, a. s.

Bílovec, Slezské náměstí
Prodej je možný: pondělí - sobota (7 - 18 hodin)

Bližší informace k pronájmu celodřevěných stánků:
Marie Velká, tel.: 603 852 054 

Kontrola dopravního značení
Strážníci provádějí ve městě a jeho místních částech kontrolu 
dopravního značení. Jedná se o kontrolu zaměřenou na čitelnost 
značky, poškození nebo její neúčelnost na místě. Občané se mohou 
obracet na služebnu městské policie se svými poznatky 
nebo připomínkami, které budou vyhodnoceny a zaslány na odbor 
investic.

Kontroly kontejnerů
Strážníci provedli kontrolu všech stanovišť na tříděný odpad jak 
ve městě, tak v místních částech. Cílem kontrol bylo zmonitorovat 
,jak účelně jsou jednotlivé kontejnery umístěny, jejich počet, 
využitelnost občany. Výsledek kontroly byl předán odboru 
životního prostředí, který stav vyhodnotí a přijme opatření 
v podobě redukce jednotlivých kontejnerů.

Kontroly ubytoven
Strážníci provedli kontrolu ubytoven města zaměřenou 
na neoprávněný pobyt cizích osob.
Jednalo se o ubytovny na ulici Opavské tzv. Kamenáč a tzv. 
Azylový dům. Kontrolou nebyly cizí osoby zjištěny.

Kontrola výherních automatů
Strážníci provedli kontrolu restaurací a míst s výherními automaty 
s cílem odhalit osoby, které pobírají dávky životního minima 
nebo jsou závislé na sociálních dávkách. Výsledek kontroly 
a jmenovitě osoby, byly předány oboru sociálních věcí k přijetí 
opatření.

Veřejné WC
Podle kamerového záznamu byl zjištěn muž z Bílovce, který 
hrubým způsobem znečistil veřejnou toaletu a dveře a podlahu. 
Tisícikorunová pokuta, kterou od strážníků dostal, paní uklízečku 
příliš neuklidnila.

Ležící, spící
Pracovník vrátnice v nemocnici přivolal strážníky k muži ležícímu 
v areálu nemocnice. Strážníci zjistili, že se jedná o značnou opilost 
s podezřením na podchlazení. Muže jsme s pomocí nemocničního 
vozíku a další hlídky policie expedovali na internu, kde jej 
hospitalizovali.

Psi
Strážníci nalezli v korytě potoka u Massagu psa, který zde 
pravděpodobně spadl a nemohl sám vylézt. Pes byl odchycen 
a umístěn v kotci. Pak strážníci pátrali po majiteli a důvodu, proč
tam pes spadl. Po vyhlášení pátrání v místním rozhlase se majitel 
přihlásil. Pes mu utekl a pravděpodobně někde u Střelnice nebo 
na jiném místě do koryta vlezl. Pokutě se však nevyhl, protože 
majitel zodpovídá za zajištění psa proti volnému pohybu.

Strážníci řešili poškozené oplocení u domu. Později zjistili, že 
se jedná o násilné jednání sousedova psa, kterému se zalíbila fenka 
v zahradě. Majitel psa se zavázal, že škodu sousedovi uhradí a psu 
domluví. 

Městská policie v současné době pečuje o dva nalezené psy. Jeden 
je kříženec středního vzrůstu s barevným pleteným obojkem 
a druhý, odchycen v Lubojatech, je německý ovčák s dlouhou srstí.

Městská policie Bílovec, Slezské náměstí 1, 74301 Bílovec, telefon: 
556 414 206, fax: 556 411 450, mobil: 608 25 25 35, 
e-mail: mest.policie@bilovec.cz.
Pro zvýšení naší přehlednosti jsme pro občany zprovoznili webové 
stránky, odkaz lze najít na webových stránkách města, ale 
i http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz, zde najdete informace, 
které můžete potřebovat, včetně fotek nalezených psů.

Pavel Kudela, velitel
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POLICIE ČR

07-znak PČR

Pivovarská 13, 743 01 Bílovec
tel. : 974 735 701, 556 410 785, fax: 556 412 144

Policejní střípky

Doprava na našich silnicích
V období od 15.11.2011 do 12.12.2011 policisté 
zdejšího OO PČR v Bílovci při silničních 
kontrolách zjistili 6 podnapilých řidičů
motorových vozidel, přičemž  2  z nich jsou 
trestně stíháni pro přečin ohrožení pod vlivem 
návykové látky  podle  § 274/1 trestního zákoníku, 
a to z toho důvodu, že hladina alkoholu u nich 
přesáhla 1.00 ‰, což je již uvedeným přečinem. 
Dále byl zjištěn 1 řidič motorového vozidla, který 
řídil motorové vozidlo bez příslušného řidičského 
oprávnění. 

Dopravně bezpečnostní akce, BA Mládež
Dne 18.11.2011 v době od 19:00 hodin do 23:00 hodin proběhla 
v součinnosti s Městskou policií Bílovec ve služebním obvodu OO 
PČR Bílovec bezpečnostní akce Mládež zaměřená na dodržování 
zákona číslo 379/2005 Sb. o opatřeních k ochraně před škodami 
způsobenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými 
látkami a pátráním po hledaných a pohřešovaných osobách 
převážených v osobních vozidlech. V průběhu akce byla 
zkontrolována vytipovaná restaurační zařízení v katastru města 
Bílovec. Při provedené akci nebylo zjištěno protiprávní jednání 
na úseku zákona číslo 379/2005 Sb., V průběhu bezpečnostní akce 
byla provedena kontrola jednatřiceti vozidel, přičemž rovněž nebylo 
zjištěno protiprávní jednání.

Zadržení pachatelů vloupání do vozidla Bílovec
Dne 23.11.2011 byli bezprostředně po spáchání přečinu krádeže 
podle § 205/1 b) trestního zákoníku, zadrženi podezřelí, a to  
pětatřicetiletý muž z Ostravy, sedmadvacetiletá žena z Ostravy 
a jednadvacetiletá žena z Ostravy, kterého se dopustili v době
od 11:25 hodin do 12:10 hodin dne 23.11.2011 v Bílovci 
na parkovišti před prodejnou pekárny Illík, kde vnikli po vypáčení 
zámku dveří od řidiče do osobního motorového vozidla zn. Škoda 
Octávia, kde z prostoru vozidla odcizili pánské sluneční brýle, sprej 
s vůní do auta, svazek klíčů od garáže, klíče od vozidla z přihrádky 
u řadící páky vozidla a zimní pánskou bundu,  čímž způsobili 
celkovou škodu poškozenému okolo 3.000,-Kč. Pachatelé byli 
předáni příslušným orgánům k jejich potrestání.

Zjištění pachatelů krádeže kanalizačních poklopů Bílovec, 
Studénka
Policisty OO PČR v Bílovci byli zjištěni třiadvacetiletý muž 
z Bílovce a dvacetiletý muž z Bílovce, jako podezřelí z krádeže tří 
kanalizačních litinových poklopů z kanalizačních vpustí v obci 
Velké Albrechtice u domu č. p. 255 na místním parkovišti, které 
se dopustili v době od 20:00 hodin dne 4.11.2011 do 06:15 hodin 
dne 5.11.2011, čímž způsobili poškozenému celkovou škodu 
odcizením okolo 9.000,-Kč., a dále v době od 17:00 hodin dne 
30.10.2011 do 12:45 hodin dne 31.10.2011 ve Studénce na ulici 
Městská u domu č. p. 348 na místní pozemní komunikaci odcizili 
z kanalizační vpusti jeden kanalizační litinový poklop, 
čímž způsobili poškozenému celkovou škodu odcizením okolo 

6.000,-Kč. Ve Studénce na ulici Malá Strana u domu č.p. 187 
odcizili z litinového odvodňovacího žlabu vrchní krycí mříž, 
čímž způsobili poškozenému škodu okolo 3.000,-Kč. Spisový 
materiál byl předán příslušným orgánům k jejich potrestání.

Zjištění pachatelů neoprávněného držení platební karty Bílovec
Devatenáctiletý muž z Bílovce společně s dvacetiletým mužem 
z Bílovce se v době od 15:30 hodin do 17:00 hodin dne 10.12.2011 
v Bílovci na ulici Bílovská zmocnili nálezem platební karty CCS, 
u které byl přiložen také pin kód, prostřednictvím kterého 

se následně dne 10.12.2011 v 16:58 hodin 
pokusili provést platbu přes elektronický terminál 
na BČS Euro Oil v Bílovci na ulici Opavská, 
kdy platba nebyla provedena z důvodu 
zablokování platební karty. Svým uvedeným 
jednáním se dopustili přečinu neoprávněného 
opatření, padělání a pozměnění platebního 
prostředku dle § 234/1 trestního zákoníku 
s odpovídajícími následky za své jednání. 

Zjištění pachatelů neoprávněného užívání cizí 
věci a krádeže Bílovec
Dvacetiletý muž z Bílovce společně

s devatenáctiletým mužem z Bílovce ve večerních hodinách dne 
3.11.2011 se zmocnili, na silnici před rodinným domem č.p. 705/10 
na ulici Puškinova v Bílovci, neuzamčeného osobního motorového 
vozidla s klíči zn. Škoda Felicia, červené barvy, z něhož následně
odcizili autorádio zn. Blaupunkt, úhlovou brusku, pět kusů řezných 
kotoučů, dva kusy diamantových řezných kotoučů, lamelový brusný 
kotouč a gumovou podložku - unášeč, a vozidlo dále neoprávněně
užívali, čímž způsobili poškozenému celkovou škodu okolo 
35.000,-Kč. Svým uvedeným jednáním se dopustili přečinu 
neoprávněné užívání cizí věci podle  § 207/1 trestního zákoníku 
a přečinu krádež podle  § 205/1 a) trestního zákoníku, za které jsou 
trestně stíháni, kdy spisový materiál byl předán příslušným orgánům 
k jejich potrestání.

Krádeže věcí z vozidel, krádeže zboží v prodejnách, krádeže 
měděných svodů a parapetů Bílovec
Dále došlo ve služebním obvodu OOP ČR Bílovec k několika 
poškození vozidel a  krádežím věcí z vozidel, které zde zanechali 
spolujezdci, majitelé či řidiči motorových vozidel, čímž opětovně
apelujeme na všechny občany, ať nežli opustí vozidlo, které řádně
uzavřou a uzamknou, ve vozidle nenechávali žádné věci, a tím 
nedávali pachatelům podnět tuto trestnou činnost páchat, jelikož 
zřejmě známá fráze "auto není trezor", která zde již byla zmiňována, 
není stále ještě některým občanům známa. 

V bíloveckých prodejnách i nadále dochází ke krádežím zboží, 
přičemž většina pachatelů uvedených krádeží byla zjištěna a chycena 
s následným odpovídajícím potrestáním za své jednání.
Rovněž se v Bílovci a okolí i nadále rozšiřují krádeže měděných 
okapních žlabů, svodů a parapetů z rodinných domů, novostaveb 
i budov, a také krádeže železa ze zahrad a jiných prostranství, 
přičemž chceme apelovat na všechny občany, aby si svůj majetek 
co nejlépe zabezpečili, a také žádáme občany, aby v případě zjištění 
jakýchkoli informací vedoucí k nalezení odcizených věcí 
a ustanovení pachatelů o tomto informovali policii.

Bohužel by bylo možné uvést mnohé další případy těchto 
i obdobných typů. Policie po pachatelích všech trestných činů
intenzivně pátrá a žádá občany o jakékoli informace vedoucí 
k nalezení odcizených věcí a ustanovení pachatelů trestných činů.

nprap. Lukáš Smuda v. r. , vrchní inspektor
npor. Bc. Jaroslav Švabík v. r., vedoucí oddělení
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CHOVATELÉ

klipart králík

PORADNA PRO DIABETIKY

KLUB SENIORŮ

46. výstavní trh králíků, drůbeže 
a holubů
sobota 21. ledna 2012, 8-16 hodin
Středisko chovatelů na ul. Bezručova, 
Bílovec
Občerstvení, bohatá tombola

NABÍZÍME POMOC DIABETIKŮM
Dne 4.10.2011 bylo na Ministerstvu vnitra ČR zaregistrováno nové 
Občanské sdružení s názvem "Světlo v diabetu" (dále jen OS SVD). 
OS SVD je dobrovolným, nevládním, neziskovým sdružením 
občanů a fyzických osob, které je zaměřeno na pomoc a osvětu 
osobám s diabetem a jeho komplikacemi. Prioritou tohoto sdružení 
je výchova a vzdělávání diabetiků (případně i rodinných 
příslušníků), především pak těch, u kterých se již projevil tzv. 
syndrom diabetické nohy (dále jen SDN). Jde o nejobávanější 
chronickou komplikaci diabetu, která je klasifikována jako postižení 
nohou od kotníku dolů, které se projevuje nejrůznějšími 
prasklinami, defekty, vředy, poruchou kostních struktur, apod. 
Výbor OS SVD si vzal za cíl pomoci diabetikům tam, kde končí 
možnosti zdravotnického zařízení, respektive, kde končí platby 
pojišťoven a měla by následovat tzv. sebepéče. Existuje totiž řada 
intervencí a výkonů, nezbytných pro dodržování léčebného režimu 
pacienta, které však nejsou ze zdravotního systému hrazeny a tudíž 
ve většině zdravotnických zařízení nejsou ani pro časovou 
náročnost nemohou být prováděny. 

Jaký je předpokládaný rozsah poskytované péče?
Nutno dodat, že projekt, který připravujeme, je vlastně pilotním 
projektem pro ČR. 
V současné době komplexní péče o diabetiky v rozsahu, který 
nabízíme, v ČR neexistuje! 
V plánu je poskytovat komplexní péči diabetikům a jejich rodinným 
příslušníkům či jiným pečujícím osobám, nejen v regionu, ale 
také mimo něj. Chceme lidem s diabetem nabídnout možnost 
aktivně se účastnit jak denních výukových programů, tak (mimo 
regionálním) dát možnost absolvovat týdenní rekondiční pobyt. 
Cílem těchto akcí je umožnit jedinci orientaci 
a zvládání úkolů v každodenním životě a tím posílit jejich kvalitu 
života a samostatnost. 
V oblasti prevence a poradenství OS SVD nabízí rovněž moderní 
způsob konzultací a edukací pomocí tzv. " teleporadny". Jde o (v 
ČR) zcela novou metodu poradenství " na dálku". Tímto se sníží 
náklady pojišťoven i pacientů. S odborníkem navíc mohou 
bez problémů konzultovat svůj zdravotní stav i lidé s omezenou 
hybností, případně osoby upoutané na lůžko. V praxi to znamená, 
že nám pacienti emailem pošlou fotografii postižené části své 
končetiny a popíší svůj problém. Specialisté na hojení ran následně
vyhodnotí a navrhnou konkrétní postup léčby. Ten pak dotyčný 
pacient obdrží zpět formou emailu. Tato metoda je velmi pružná 
a ve většině případů velmi efektivní. U komplikovaných případů má 
diabetik možnost sjednat si konkrétní termín konzultace přímo 
v Centru ran v Bílovci. Věříme, že společně s Vámi dokážeme čelit 
Vašim problémům lépe a pomůžeme Vám opět žít kvalitním 
a šťastným životem. 

Hlavní cíl tohoto projektu?
Poskytnout v dnešní době optimální efektivní a ekonomicky 
výhodnou péči lidem, kteří by se mohli o sebe postarat, kdyby: 

MOHLI, CHTĚLI A UMĚLI.
Aby lidé mohli, musíme jim zajistit optimální podmínky, za kterých 
mohou aktivně vstupovat do péče o své zdraví.

Aby chtěli, musíme najít vhodný motivační nástroj k jejich 
aktivizaci. 

Aby uměli, je nutno do péče zapojit všechny potřebné složky, 
včetně rodinných příslušníků pacienta a pečujících osob a umožnit 
jim rozvoj dosavadních znalostí, dovedností a zručností či jejich 
získání. 

Právě pro tuto oblast v běžné zdravotní péči není prostor. V praxi 
se tak místo pacientů, aktivně přistupujících ke svému problému, 
setkáváme jen s pasivními příjemci péče. Tento trend chce 
Občanské sdružení "Světlo v diabetu" pomoci změnit. Podrobnější 
informace naleznete na stránkách našeho sdružení: 
www.svetlovdiabetu.cz či v Centru léčby ran a podiatrické péče 
v Bílovecké nemocnici, a.s.

Za OS SVD Bc. Hana Vlhová, předseda

4. 1. 2012 středa, 15 hodin, klubovna KS - TŘÍKRÁLOVÉ 
ODPOLEDNE

6. 1. 2012 pátek, 8.00 hod., odborná učebna na GMK Bílovec - 
KURZ PRÁCE NA POČÍTAČI - pokračování. Je možné se ještě
přihlásit - témata jsou samostatná. Kurz vede paní Danuše 
Burešová, ing.

18. 1. 2012 středa, 15 hodin, klubovna KS - BESEDA na téma: 
Novinky v léčbě ran nejen u diabetiků. Besedu vede paní Hana 
Vlhová, vedoucí sestra z Centra léčby ran a pediatrické péče 
bílovecké nemocnice.

27. 1. 2012 pátek, 17.30 hod., ZÁJEZD DO DIVADLA JM 
v Ostravě - pouze pro předplatitele. Na programu je muzikál 
"Mrazík" (Boris Urbánek - Nikolaj Budaškin). Odjezd v 15.30 hod. 
z obvyklých míst.

Pokračující průběžné akce: 
*každou středu odpoledne od 15 do 17 hod. posezení v klubu 
u kávy a čaje 
*každé úterý odpoledne od 14 do 15 hodin možnost individuální 
práce na počítači v klubovně KS za odborné metodické pomoci ing. 
D. Burešové 
*v pondělí kurzy šití "patchwork" po předběžné dohodě s p. 
Římanovou 

Klub seniorů DĚKUJE za výbornou spolupráci a podporu činnosti 
klubu Městu Bílovec, všem bíloveckým školám - ředitelstvím, 
pedagogům i žákům, Domu dětí a mládeže, dále vedení kina 
Radost, autobusové dopravě Tigressa s.r.o., zastoupené p. J. 
Palackým, městské knihovně a dalším organizacím i jednotlivcům.

VŠEM SPOLUOBČANŮM PŘEJEME V ROCE 2012 
ZDRAVÍ, OSOBNÍ POHODU A ŠŤASTNÉ CHVÍLE 
PROŽITÉ V KRUHU SVÝCH RODIN A PŘÁTEL. 

Za Klub seniorů Marie Kavalová
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09-dobrovolnici

ZPRÁVY 
Z DOMOVA DŮCHODCŮ

Starosta města 
ocenil práci dobrovolníků

Poslední listopadový den se v Bílovci, již potřetí, setkali zástupci 
města s dobrovolníky, kteří pomáhají v bílovecké nemocnici.

Na setkání bylo pozváno přes 20 dobrovolníků z Bílovce a okolí. 
Mezi oceněnými byla i p. Eliška Knězková z Fulneka, která zároveň
získala za svou obětavou práci ocenění z Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy ČR. 

Eliška Knězková (na fotografii druhá zprava) vystudovala obor 
sociální práce, ve volném čase jako vedoucí jezdila na dětské 
tábory, celkově se zajímala o to, jak pomoci druhým, jak být 
užitečná. V roce 2005 vážně onemocněla a dnes je již v důchodu. 
Zajímá se o hudbu, kterou má velmi ráda, a také hraje na kytaru, má 
pejska Nera, se kterým se věnuje canisterapii.

Paní Eliška je dobrovolnicí na Oddělení následné péče v bílovecké 
nemocnici od roku 2007. K této činnosti ji přivedla řada událostí 
v jejím životě, které jí ukázaly, že dávat druhým lidem ze sebe 
a nečekat odměnu je to, co v životě má pro ni velkou cenu. 
Velikou pobídkou pro ni byla nemoc a následný převoz její 
maminky do Domova pro seniory v Odrách, kde maminka ležela 
na pokoji spolu s deseti dalšími lidmi. Při pravidelných návštěvách 
se paní Eliška stala téměř nedílnou součástí života obyvatel pokoje, 
o které se také starala, když něco potřebovali. Byla takovým poslem 
zvenčí. Zde si velmi uvědomovala, jak i taková malá pomoc 
je významná a žádoucí.

Všechny tyto životní zkušenosti vedly paní Elišku k odhodlání stát 
se dobrovolnicí Dobrovolnického centra ADRA v Ostravě. Ač je již 
v důchodu a snad právě pro to rozhodla se svůj čas využit pro lidi, 
kteří potřebují naši pomoc. Začala aktivně docházet do bílovecké 
nemocnice, kde bez přestávky dochází dodnes.

Velmi žádanou aktivitou na Oddělení následné péče je canisterapie. 
To je činnost, se kterou se ještě zcela běžně v nemocnicích 
nesetkáváme. Bílovecká nemocnice však tuto službu má právě
díky paní Elišce, která dojíždí do nemocnice s pejskem Nerem, 
kterému je již devět let. Nero je velmi vnímavý pes a tráví čas 
u pacientů velmi rád. Cítí se zde dobře a ví , že je zde vítaný. Je zde 
jako doma. Tak zní hodnocení i ze strany nemocnice. Pacienti se 
na něho těší, mohou si ho pohladit, dát pamlsek nebo také se s ním 
pomazlit.

Dobrovolnická praxe paní Elišce dává mnoho nových zážitků
a poznatků. Setkává se s lidmi, které by jinak neměla možnost 
poznat, a navazuje s nimi přátelský vztah. To, co sama dělá, 
také nabízí kolem sebe, i když někteří lidé stále nechápou, že 

je možné něco takového dělat zadarmo a dobrovolně .

Paní Eliška je ráda, že může být s lidmi, u kterých cítí, že jim její 
návštěvy dávají víc než jen povrchní setkávání. Její návštěvy 
na pokojích jsou velmi srdečné a očekávané.
Jak se ale vyrovnává s tím, když také vídá bolest a utrpení kolem 
sebe?  Paní Eliška na to odpovídá: " Vždy si uvědomím, že mám 
určitou možnost něco pro ně udělat, ale má snaha pomoci končí 
tam, kam já už nemůžu. Nemohu změnit běh jejich života, zastavit 
nemoc. Mohu jim však jen pomáhat, aby tyto pro ně těžké chvíle 
byly procítěny mojí přítomností, sounáležitostí a také pochopením 
a lidskostí. Tak se naše společné chvíle stávají nezapomenutelnými 
a přetrvávají i za zdmi nemocnice.“

Aktivizační program
V měsíci září jsme si připomněli pětileté období vzniku 
aktivizačních programů v zařízení, kdy byli klienti seznámeni 
s náplní a novým přístupem využití volného času a pro jeho potřeby 
vhodně proškoleni. 

Ze záznamu je zřejmé, že jsou realizovány zpravidla 3x týdně
odpoledne. Program a jeho provedení zajišťují zaměstnanci. Účast 
klientů na programech se odvíjí od jeho tématu. Stálý zájem klientů
je v programu trénování paměti. Je to mj. výsledkem svědomité 
přípravy aktivizační pracovnice. S tímto souvisejícím programem 
byla uskutečněna 30. června první recitační soutěž s klienty, 
do které se zapojilo 7 klientů z toho 3 na vozíčcích. Obdivuhodný 
byl výkon 89 leté klientky na vozíčku, která zpaměti recitovala úvod 
k básním K. J. Erbena Kytice, a také další ukázky písní a básní dvou 
klientek, rovněž na vozíčcích. Do soutěže se zapojily i děti. Soutěž 
byla ukončena básní Františka Směji oslavující krásu slezské řeči. 

Velmi dobrou pracovnicí se vždy pečlivou přípravou na každé 
vystoupení je "organizátorka besed". Její témata jsou různorodá 
a jsou vždy zaměřena s cílem zapojit do debaty a diskuse co nejvíce 
přítomných účastníků. Aktivní účast klientů svědčí o dobrých 
výsledcích její práce. Z řady jejích témat uvádím např. Dělnické 
kolonie, Vynálezy usnadňující ženám práci, Beskydy krásné 
a drsné, Obce v okolí města Bílovce, Historie obydlí. Do řady 
přednášených besed se zapojují klienti s vlastními poznatky 
a zkušenostmi. 
Úspěšně se daří i další aktivizační pracovnici, která má na starosti 
podchytit přirozený zájem starších lidí o zpívání. A tak jsou její 
vždy očekávané hodiny zpěvu plné písniček, které jsou vzpomínkou 
na mládí. Jsou zpívány s chutí a elánem, nevadí ani některé falešné 
tóny. 
Stejně úspěšný jako zpívání je další aktivizační program "sportovní 
hrátky". Pracovnice, která tento program uvádí, s námi procvičuje 
celé tělo pomocí nejrůznějších cvičebních pomůcek - míče 
a kuželky. Potěšitelná je účast i mužské části obyvatel Domova. 
Kromě těchto aktivit jsou tu už zmíněné oslavy narozenin, poznatky 
pracovníků z dovolených s ukázkou fotodokumentace, vlastní 
drobné výrobky podporující motivaci klientů, poznatky z výletů
organizovaných Domovem, a to vždy s cílem podpořit aktivitu 
klientů. 
Do organizace aktivizačních programů a jiných aktivit jsou zapojeni 
i ostatní pracovníci Domova, kteří vyhledávají stále další a další 
možnosti, jak vhodně zaplnit volný čas klientů. Velké poděkování 
patří také pracovníkům Domova, kteří se na aktivizačních 
programech přímo nepodílejí, ale zajišťují nezbytný provoz 
Domova, abychom my, klienti, mohli trávit příjemné chvilky 
na těchto aktivizacích.

Květoslava Krčmářová



10Bílovecký zpravodaj


SPOLEČENSKÁ KRONIKA

klipart 
květina

Blahopřejeme jubilantům
sobota 14. 1. 2012 v 15.00 hod.

10-pitrik
ova sken

10-kaple

klipart 
housle

Pozvánka 
ke slavnostnímu obřadu
kaple sv. Barbory Bílovec

V měsíci prosinci byly v kapli sv. Barbory uzavřeny 2 sňatky.

V prosincovém čísle Bíloveckého zpravodaje došlo 
k politováníhodné záměně článku a hlavně k chybnému uvedení 
jmen zúčastněných na listopadových obřadech Blahopřejeme 
jubilantům a Vítání novorozeňat v kapli sv. Barbory. Za omyl 
se omlouváme a zveřejňujeme tímto správné údaje.

V listopadu jsme v kapli sv. Barbory v Bílovci slavnostně
přivítali do života nově narozené občánky města:
Sáru Hnátkovou a Samuela Horvátha.

Svá výročí v listopadu oslavili:
Alenka Vavrečková, Růžena Kopcová, Hedvika Těžká, Květoslava 
Onderová, Zdeňka Šurmanová, Václav Richtar, Marie Kubánková, 
Zdeněk Bajnar, Alžběta Kubíčková, Marie Stanovská, Růžena 
Kovaříková a Vlasta Davidová.

V prosinci jsme při obřadu Vítání novorozeňat zapsali 
do pamětní knihy města Bílovce tato děťátka:
Pavlína Maternová, Zuzana Madziová, Aneta Ocásková, Adriana 
Kleinová, Anna Jedličková a Tadeáš Janeček.

Rovněž v prosinci jsme poblahopřáli těmto spoluobčanům:
Olga Čechová, Anna Gengelová, Emma Burianová, Anna Seligová, 
Zdenka Minářová, Marie Rusková, Terezie Greipelová, Ing. Pavel 
Tížek, Božena Horníčková, Hana Skotnicová, Mgr. Marie 
Kramolišová, Vítoslav Řeháček, Bohumil Blažek, Vladimír Groda, 
MUDr. Antonín Sedláček,  JUDr. Richard Šrámek a Jiří Hrbáč.

Komise SPOZ

Zlatá svatba 
V měsíci prosinci jsme oslavili zlatou svatbu v kapli sv. Barbory 
v Bílovci. Byli jsme obklopeni svými dětmi, vnoučaty, příbuznými, 
známými. Krásné prostředí a velmi pěkně připravený program 
obřadu se všem líbil.
Prožili jsme pěkný slavnostní okamžik naplněný vzpomínkami 
na prožitých padesát let společného života.
Za pozvání k obřadu do kaple sv. Barbory a přípravu důstojného 
obřadu děkujeme Mgr. Hance Bajnárkové, paní Evě Buršové, Mgr. 
Kateřině Čeganové, Petru Šimečkovi.

Manželé Miroslav a Alena Vavrečkovi

Životní jubileum 
Dne 17. ledna 2012 se dožívá krásných devadesáti 
let paní Anežka Pitříková z Bílovce.
Přejeme hodně zdraví, štěstí, spokojenosti 
do dalších let a děkujeme za její lásku a obětavost.

Všechno nejlepší přejí dcera Lída, vnučka Kamila 
s rodinou, vnuk Láďa, vnučka Lenka s rodinou, 
sestra Amálka a synovec Pavlík.

Činnost komise SPOZ

Sbor pro občanské záležitosti města Bílovec je jednou z komisí, 
která svou práci prezentuje přímo vám, občanům našeho města 
a přilehlých místních částí.  Spolupracujeme s různými 
organizacemi na společenském a kulturním životě ve městě, 
podílíme se na akcích, které přinášejí do našich životů poděkování 
a úctu.

Dovolte úvodem několik statistických údajů - v  kapli sv. Barbory 
jsme v roce 2011 přivítali do života 32 miminek, k obřadu 
pro jubilanty jsme pozvali 204 spoluobčanů, z toho jsme bezmála 
padesáti oslavencům poblahopřáli doma. Během uplynulého roku 
uzavřelo v naší kapličce manželství  33 párů a uspořádali jsme 2 
zlaté svatby. 

V této souvislosti uvádíme informace  k uskutečnění obřadů, o které 
si musí oslavenci sami zažádat. Jedná se o zlaté /50 let společného 
života/, smaragdové /55  let/, diamantové /60 let/, kamenné /65 let/ 
nebo platinové /70 let/ svatby. Organizace takovéhoto typu svatby 
v obřadní síni v Bílovci je závislá na zájmu samotných jubilujících 
manželů či jejich rodinných příslušníků. Chcete-li obřad 
k podobným výročím uspořádat či získat podrobnější informace, 
obraťte se s důvěrou na matriku Městského úřadu Bílovec. Rádi 
vám obřad  zajistíme a připravíme.

Naše spolupráce s Klubem seniorů v Bílovci je  stále velmi úspěšná. 
Pravidelně chystáme vánoční nadílku obyvatelům Domova 
pro seniory, podílíme se na pořádání Kateřinské zábavy, Kavárničky 
a dalších akcí, které Klub seniorů pořádá.

Jako již každoročně Sbor pro občanské záležitosti připravil např. 
akci Žák roku, v červnu zorganizoval rozloučení s absolventy 
devátých tříd, v září slavnostní zahájení školního roku pro nové 
prvňáčky aj. Naše činnost je pestrá a zavazující. 

 Chtěli bychom také touto cestou poděkovat těm, kteří naší komisi 
čímkoliv pomáhají,  ať už učitelkám, připravujícím děti k obřadům, 
členkám Klubu seniorů, vedení města, účastníkům obřadů, kteří 
se starají o jejich vysokou úroveň…zkrátka všem, kteří se společně
s námi podílejí na aktivitách spojených s životem v našem městě. 
Věříme, že jste s akcemi a činností naší komise spokojeni a budete 
se i nadále námi pořádaných akcí hojně zúčastňovat. Vaše účast 
je nám odměnou, že si naší práce vážíte, a to pro nás hodně
znamená.

Vážení spoluobčané, přejeme vám úspěšný vstup do nového roku 
a hodně zdraví, štěstí a spokojenosti v roce 2012.

Členky komise SPOZ

Novoroční koncert

Leoš Drda 
a jeho housle

Kaple 
sv. Barbory Bílovec

neděle 8. 1. 2012 v 16.00 
hod., vstupné 60,- Kč.

Předprodej v Infocentru 
na Slezském nám. v Bílovci

 

 



PŘÍJMY

ROZPOČET2012města Bílovec 

Vážení spoluobčané,
předkládáme Vám schválený rozpočet města Bílovce na rok 2012. Zajisté si všimnete poklesu v příjmové 
i výdajové části rozpočtu o více jak 60 mil. Kč. Důvodem je převod agendy na výplatu sociálních dávek 
od roku 2012 z Městského úřadu v Bílovci na úřad práce.
Rozpočet ve schváleném znění najdete na našich webových stránkách www.bilovec.cz.

starosta

PŘÍJMY tis. Kč

daňové příjmy 62 100

nedaňové příjmy 38 976

kapitálové příjmy 5 549

neinvestiční dotace 20 994

investiční dotace 38 531

PŘÍJMY CELKEM 166 150 

Informace o tom, kolik město Bílovec v roce 2011 přispělo  

a kolik plánuje v roce 2012 přispívat ze svého rozpočtu:
2011 2012

Denně na provoz domu dětí a mládeže 1 345 Kč 1 471 Kč

Ročně na jednoho žáka v základní škole 7 680 Kč 6 596 Kč

Ročně na jedno dítě v mateřské škole 6 325 Kč 6 403 Kč 

Ročně na jednoho čtenáře knihovny 1 055 Kč 1 085 Kč

Ročně na zajištění bezpečnosti jednoho občana prostřednictvím MP 502 Kč 533 Kč

Ročně na jednoho občana na sběr a svoz komunálního odpadu 288 Kč 170 Kč

Ročně na jednoho člena TJ Spartak Bílovec 1 838 Kč 1 654 Kč

Ročně na kulturu 2 145 000 Kč 1 952 000 Kč

Ročně na sport 1 933 000 Kč 1 934 000 Kč

Výše dlužné částky z přijatých úvěrů města na 1 občana 

k 1. 1. daného roku (bez úroků)
4 799 Kč 4 862 Kč

Výše ročních splátek z přijatých úvěrů města na 1 občana (úroky + jistiny) 654 Kč  706 Kč

investiční 
dotace 23 %

daňové  
příjmy 38 %

neinvestiční 
dotace 13 %

kapitálové  
příjmy 3 %

nedaňové  
příjmy 23 %



Daňové příjmy tis. Kč

Daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti 
a funkčních požitků

11 900

Daň z příjmů fyzických osob ze samostatné výdělečné 
činnosti

100

Daň z příjmů fyzických osob z kapitálového výnosu 1 100

Daň z příjmů právnických osob 11 500

Daň z přidané hodnoty 26 000

Daň z nemovitostí 3 000

Správní poplatky 3 700

Odvod výtěžku z provozování loterií – VHP 30

Poplatek ze psů 180

Poplatek za užívání veřejného prostranství 100

Poplatek za provozovaný výherní hrací přístroj 540

Poplatek za likvidaci komunálního odpadu 3 700

Příjmy za zkoušky z odborné způsobilosti od žadatelů 
o řidičské oprávnění

250

CELKEM 62 100

Nedaňové příjmy

Příjmy z bytového hospodářství 15 837

Příjmy ze sociálního hospodářství 8 380

Příjmy z nebytového hospodářství 6 200

Příjmy z těžby dřeva 2 185

Odvody příspěvkových organizací 1 328

Přijaté sankční platby 1 200

Příspěvek za třídění odpadu 1 000

Příjmy Domu kultury Bílovec 850

Splátky půjčených prostředků poskytnutých na opravy 
a modernizaci bytového fondu

666

Příjmy z parkovacích automatů a parkovacích karet 400

Příjmy z informačního centra 260

Příjmy z pronájmu pozemků a hrobových míst 180

Příjmy z pronájmu tržnice 100

Příjmy z úroků 100

Příjmy z městské knihovny 80
Ostatní příjmy (věcná břemena, KD Výškovice, KD 
Bravinné aj.)

210

CELKEM 38 976

Kapitálové příjmy

Příjmy z prodeje pozemků 1 000

Příjmy z prodeje domů, bytů 4 500
Příjmy z prodeje dlouhodobého majetku a ostatní 
kapitálové příjmy

49

CELKEM 5 549

Dotace

Příspěvek na výkon státní správy 17 013

Příspěvek na školství 1 350

Dotace na sociálně-právní ochranu dětí 1 500
Příspěvek od úřadu práce na vytvoření pracovních 
příležitostí v rámci VPP

262

Příspěvek na dojíždějící žáky od okolních obcí 610

Dotace na akci „Regenerace parků v Bílovci“ 259
Dotace na akci „Modernizace a přístavba domova pro 
seniory v Bílovci – překlady do anglického jazyka“

38

Dotace na akci „Modernizace a revitalizace veřejného 
prostranství MPZ města Bílovce – I. etapa“

8 189

Dotace na akci „Lázeňské centrum Modrá Laguna – 
rekonstrukce vnějších částí“

5 035

Dotace na akci „Rekonstrukce věže kostela sv. Mikuláše 
v Bílovci“

4 933

Dotace na akci „Energetické úspory v objektu KD Výškovice“ 2 265

Dotace na akci „Rekonstrukce muzea v Bílovci“ 18 071

CELKEM 59 525

PŘÍJMY V ROCE 2012 – CELKEM 166 150

VÝDAJE tis. Kč

komunální služby a územní rozvoj 12 785
vodní a lesní hospodářství 3 680
doprava 12 646
péče o vzhled obce a veřejnou zeleň 3 745
odpadové hospodářství 6 000
kultura a cestovní ruch 5 665
tělovýchova a zájmová činnost 3 348
bezpečnost a veřejný pořádek 4 222
ochrana památek 21 394
sociální služby 9 984
požární ochrana 1 034
školství 12 538
bytové a nebytové hospodářství 19 361
činnost státní správy a územní samosprávy 40 142
místní části 2 243
ostatní výdaje 3 395
rezervní fond 3 968
VÝDAJE CELKEM 166 150

PŘÍJMY

Výd a je

ochrana 
památek 13 %

bezpečnost a veřejný 
pořádek 2 %

sociální  
služby 6 %

požární  
ochrana 1 %

školství 8 %

místní  
části 1 %

ostatní  
výdaje 2 %

komunální 
služby a územní 
rozvoj 8 %

bytové a nebytové 
hospodářství 12 %

tělovýchova 
a zájmová 
činnost 2 %

kultura  
a cestovní  
ruch 3 %

odpadové 
hospodářství 4 %

péče o vzhled obcí 
a veřejnou zeleň 2 %

vodní a lesní 
hospodářství 2 %

doprava 8 %

rezervní  
fond 2 %

činnost státní  
správy  a územní 
samosprávy 24 %



Výdaje v oblasti komunálních 
služeb a územního rozvoje

tis. Kč

Realizace projektu „Lázeňské centrum Modrá Laguna – 
rekonstrukce vnější části“

6 190

Veřejné osvětlení 2 200
Příprava akcí města (geodetické práce, žádosti, studie, 
projekty, poplatky)

1 000

Havarijní fond 800
Záchovná údržba majetku města 600
Výkupy pozemků, nemovitostí 500
Správa a údržba hřbitovů v majetku města 340
GIS, územně plánovací podklady a další výdaje související 292
Geodetické práce, znalecké posudky a jiné 250
Daň z převodu nemovitostí 200
Provoz kaple sv. Barbory a provoz ostatních kaplí 118
Povinné revize na kulturních a sportovních zařízeních 
v majektu města

100

Územní plán, rozvojové dokumenty a další výdaje související 80
Zámek (provozní režie) 70
Plošná deratizace 45
CELKEM 12 785
Výdaje v oblasti vodního a lesního hospodářství
Výdaje na lesní hospodářství (zalesňování, těžba dříví, 
vyžínání, úklid lesa, mzda lesníka vč. odvodů aj.)

2 675

Opavská 638 (ubytovna) – kanalizační přípojka 500
Lesní hospodářské osnovy pro území ORP 250
Činnost odborného lesního hospodáře 180
Zpracování manipulačního a provozního řádu pro vodní 
nádrž Stará Ves

60

Správa místních kanalizací 15
CELKEM 3 680
Výdaje v oblasti dopravy
Realizace projektu „Modernizace a revitalizace veřejného 
prostranství MPZ města Bílovce – I. etapa“ (ul. Pivovarská, 
Valová, Zámecká)

9 676

Zimní údržba 1 100
Drobné opravy místních komunikací a kanalizací 700
Dopravní obslužnost 450
Ul. Slunečná – dokončení asfaltového povrchu komunikace 404
PD „Parkoviště u ZŠ Komenského“ 156
Dopravní značení 90
Údržba mostů, údržba a provoz čekáren 45
Údržba parkovacích automatů 25
CELKEM 12 646
Výdaje na péči o vzhled obce a veřejnou 
zeleň, ochrana přírody
Veřejná zeleň, pumpy 2 400
Očista města 1 000
Kácení a ořez dřevin, výsadba zeleně 250
Realizace akce „Regenerace parků v Bílovci“ 55
Ochrana přírody a další výdaje související 25
ZO ČSOP – finanční dar na provoz a údržbu záchranné 
stanice v Bartošovicích

15

CELKEM 3 745
Výdaje na odpadové hospodářství
Výdaje na sběr a svoz komunálních odpadů, likvidace 
černých skládek a aktivity v rámci odpadového hospodářství

6000

CELKEM 6000
Výdaje na kulturu, vnitřní obchod, služby a cestovní ruch
Dům kultury Bílovec (provoz + mzdy vč. zákonných 
odvodů)

2 064

Knihovna (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 1 538
PD „Přestavba objektu na Slezském náměstí v Bílovci na 
městskou knihovnu“

700

Informační centrum 250

Příspěvek na provozování služeb městského kina Radost 
a letního kina

230

Dům kultury Bílovec – výměna oken v restauraci a vinárně 200
Sbor pro občanské záležitosti (obřady v kapli sv. Barbory) 150
Odřivousovy slavnosti 150
Spolupráce s partnerskými městy 100
Podpora aktivní kultury ve městě, klub seniorů 83
Kulturní akce na náměstí, na zámku aj. 80
Zajištění provozu městské tržnice 50
KD Bravinné, KD Výškovice 30
Výškovice – oslavy 120 let založení SDH 20
Stará Ves – oslavy 450 let výročí kostela 10
Ocenění osobností 10
CELKEM 5 665
Výdaje na ochranu památek
Realizace akce „Rekonstrukce muzea v Bílovci“ 15 500
Realizace akce „Rekonstrukce věže kostela sv. Mikuláše 
v Bílovci“

5 700

PD na akci „Obnova nádvoří zámku v Bílovci“ 174
Římskokatolická farnost Lubojaty – finanční dar na údržbu 
a opravy kostela sv. Jiří v Lubojatech

20

CELKEM 21 394
Výdaje na tělovýchovu a zájmovou činnost
Příspěvek na provoz a údržbu sokolovny, tenisových kurtů 
a kuželny – správce TJ Spartak Bílovec

710

TJ Spartak Bílovec – příspěvek na úhradu nájmů haly ZŠ 
Komenského

117

Příspěvek na provoz a údržbu hřiště a šaten na Ostravské 
ul. – správce ŠSK IR PROGRES BÍLOVEC

440

ŠSK IR PROGRES BÍLOVEC – příspěvek na činnost 320
ŠSK IR PROGRES BÍLOVEC – příspěvek na úhradu nájmů 
tělocvičny a haly ZŠ Komenského

27

ŠSK IR PROGRES BÍLOVEC – příspěvek na výdaje spojené 
s pořádáním Českého poháru ve volejbale

30

FC Bílovec – příspěvek na činnost fotbalového klubu (dorost 
a dospělí)

200

Kuželna – výměna oken, dveří a obnova fasády 650
Dům dětí a mládeže – finanční příspěvek na provoz, odpisy 584
Příspěvky na podporu volnočasových aktivit 170
TJ Stará Ves, TJ Bravinné 40
GMK – příspěvek na provoz hřiště 30
Sportovní klub při ZŠ TGM – příspěvek na nákup 
sportovního materiálu

20

Údržba dětských hřišť 10
CELKEM 3 348
Výdaje na bezpečnost a veřejný pořádek
Městská policie (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 4 222
CELKEM 4 222
Výdaje na sociální služby
Domov důchodců (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 6 824
Dům s pečovatelskou službou (provoz + mzdy 
vč. zákonných odvodů)

2 374

Osobní asistence (školení, pracovní pomůcky, mzdy 
vč.zákonných odvodů)

324

DPS – záchovná údržba (výměna kuch. linek, rekonstrukce 
odpadů, vody)

267

Příprava projektu „Snížení energetické náročnosti budovy 
DPS v Bílovci“

110

Zajištění pohřbu (v zákonem stanovených případech) 70
SALUS o.p.s. – finanční dar na zajištění sociálních služeb 15
CELKEM 9 984
Výdaje na požární ochranu 
a integrovaný záchranný systém
Hasiči Bílovec (provoz, hasičská technika, úhrada 
pohotovostí vč. zákonných odvodů)

812

Výd a je



Hasiči Lubojaty (provoz, oprava a údržba hřiště) 104
Hasiči Bravinné (provoz) 55
Hasiči Výškovice (provoz) 38
Hasiči Stará Ves (provoz) 25
CELKEM 1 034
Výdaje do školských zařízení
ZŠ Komenského – finanční příspěvek na provoz, odpisy 5 919
ZŠ TGM – finanční příspěvek na provoz, odpisy 4 111
ZŠ TGM – realizace akce „Zvýšení efektivity ZŠ TGM 
v Bílovci“ – II. a III. etapa

1 200

Splátky úvěru vyčerpaného na vybudování nástavby 
a výdejny ZŠ TGM 

1 163

MŠ Bravinné – rekonstrukce oplocení zahrady, opěrných 
zídek

95

ZŠ Wolkerova, ZUŠ – revize, záchovná údržba 50
CELKEM 12 538
Výdaje na bytové a nebytové hospodářství
Bytové a nebytové hospodářství – služby 6 140
Opravy domů a bytů v majetku města 5 094
Splátky úvěrů vyčerpaných na výstavbu na ul. Wolkerové, 
Beskydské 

3 446

Fond oprav nájemníků bytů ul. Beskydská a Wolkerova 1 400
Splátky úvěrů vyčerpaných na modernizaci bytového 
fondu města Bílovce 

1 278

Nebytové prostory – drobné opravy 1 100
Ubytovna a přístřeší na ul. Opavské 673
Fond na obnovu domů v MPZ 200
Bytové hospodářství – znalecké posudky 30
CELKEM 19 361
Výdaje na činnost státní správy a územní samosprávy
Správa úřadu (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 35 437
Hodnocení činnosti a mzdy uvolněných, neuvolněných 
zastupitelů, členů výborů, komisí, jejich předsedů aj.

2 104

Fond péče o zaměstnance 974
Vzdělávání zaměstnanců 376
Exekuce, soudní poplatky, právní služby, dražební jistiny 350
Výkon státní správy s přenesenou působností 250
Cestovné 220
Služby peněžních ústavů 200
Výdaje na reprezentaci, fond starosty, fond místostarosty 116
Zastupitelstvo, komise, výbory aj. 65
Bezpečnost a ochrana zdraví při práci 50
CELKEM 40 142
Výdaje do místních částí
Ohrada – rozšíření veřejného osvětlení 411

Lubojaty – rekonstrukce stávajících chodníkových těles – 
I. etapa

291

PD „Bravinné – rekonstrukce volnočasového hřiště“ 80
PD „Lubojaty – výstavba chodníků včetně nasvětlení 
a přechodu“

46

PD „Lhotka – výstavba chodníků včetně nasvětlení 
a přechodu“

39

Rezerva na výdaje místních částí 250
Výškovice – realizace akcí dle priorit obce 150
Stará Ves – realizace akcí dle priorit obce 150
Ohrada – realizace akcí dle priorit obce 150
Bravinné – realizace akcí dle priorit obce 150
Lhotka – realizace akcí dle priorit obce 150
OV Stará Ves (provoz, ostatní výdaje) 87
OV Lubojaty (provoz, ostatní výdaje) 75
OV Ohrada (provoz, ostatní výdaje) 59
OV Výškovice (provoz, ostatní výdaje) 56
OV Lhotka (provoz, ostatní výdaje) 53
OV Bravinné (provoz, ostatní výdaje) 46
CELKEM 2 243
Další výdaje spojené s místními částmi jsou v těchto položkách rozpočtu města: 
požární ochrana, zimní údržba, veřejné osvětlení, veřejná zeleň, údržba a provoz 
čekáren, údržba mostů, drobné opravy místních komunikací a kanalizací, záchovná 
údržba majetku města, dopravní značení, pohřebnictví, dopravní obslužnost, kácení 
a ořez dřevin, školství a další.

Výdaje ostatní
Dohody o provedení práce (úklid zastávek, správa hřbitovů 
v místních částech aj.)

1 060

Odvod DPH 1 000
Pojištění majetku města, zákonné pojištění odpovědnosti 500
Výdaje na veřejné služby a veřejně prospěšné práce 389
Příspěvky Svazu měst a obcí a další drobné příspěvky 179
GMK – finanční dar na mezinárodní soutěž „Matematický 
duel“

45

Svaz tělesně postižených – finanční dar na provoz 
organizace a hromadnou dopravu členů na společné akce

20

Český svaz bojovníků za svobodu – finanční dar na drobné 
výdaje

2

Rezerva na realizaci projektů mikroregionu Bílovecko, 
rezerva na úroky

200

CELKEM 3 395
Rezervní fond 
Rezervní fond (rezerva na výdaje) 3 968
CELKEM 3 968
VÝDAJE V ROCE 2012 – CELKEM 166 150

PLÁN INVESTIC tis. Kč

Bezbariérové úpravy chodníků – ul. Opavská (pravá 
strana směr Opava)

2 500

Bezbariérové úpravy chodníků – Čs. armády a ul. Tovární 7 800

Postupná obnova zámku – obnova zámecké kaple, 
hlavního vstupního schodiště, balkónu

1 300

Modernizace a přístavba domova pro seniory 24 800

MŠ Svobodova – zateplení, výměna otvorových výplní, 
změna zdroje vytápění

6 006

MŠ Bravinné – zateplení, výměna otvorových výplní, 
změna zdroje vytápění

5 053

ZŠ TGM – zateplení a výměna oken panelové přístavby 5 954

Dům s pečovatelskou službou – zateplení, výměna 
otvorových výplní, změna zdroje vytápění

10 075

ZŠ Wolkerova – zateplení vč. střechy, výměna oken, 
ventilů

6 345

Rozšíření sportovního zázemí pro volnočasové aktivity 
v Bílovci – sportoviště u ZŠ Komenského a ZŠ Wolkerova

12 945

Regenerace panelového sídliště – 6. etapa – parkoviště 
u kotelny na Radotíně

9 687

Skate – bike park u DDM 1 400

Městský hřbitov v Bílovci 3 500

Park na Střelnici – sadbové úpravy 1 496

Park na Střelnici – rekonstrukce veřejného osvětlení 950

Regenerace parků v Bílovci – Výškovice hřbitov 302

ZŠ Komenského – budova B – zateplení a výměna 
otvorových výplní

2 500

Dětské hřiště v lokalitě Stará Ves u Bílovce 569

Oprava lesní cesty v Bílovci 6 000

Rozšíření MKDS v Bílovci 500

Volnočasové hřiště na Střelnici v Bílovci 458

V případě, že město Bílovec obdrží požadované dotace, budeme v roce 2012  realizovat následující plán investic.



15 leden 2012
 

DIGITÁLNÍ KINO RADOST BÍLOVEC

Neděle 1. 1. 2012 v 15.00 hod. a v 18.00 hod.
Projekce pro rodiče s dětmi
SPY KIDS 4D: STROJ ČASU
Rodinný film 
USA, 100 min.
Marissa Cortez Wilsonová má vše, po čem touží - úspěšného 
a pohledného manžela, nádherné miminko a dvě úžasně chytré 
nevlastní děti… jenže nic není tak růžové, jak se zdá. Její malá 
dcera si dělá, co chce, dvojčata, Rebecca a Cecil, ji jemně řečeno 
nesnáší a manžel by ani nepoznal, že doma žije se superšpionkou.

Vstup zdarma

Čtvrtek 5. 1. v 19.00 hod. Pátek 6. 1. v 19.00 hod.
BASTARDI 
Drama
Česko, 95 min, 2D
Druhý díl začíná krátce po smrti největšího bastarda Michala 
Dostála. Michalův otec a dědeček jsou přesvědčeni, že učitel Majer 
stál za vraždami všech tří žáků a mstil smrt své sestry. Začnou 
tak Majera psychicky deptat a hledají důkazy. Důkazy hledá 
také nový policejní vyšetřovatel Karas. Režie: Jan Lengyel, hrají: 
Tomáš Magnusek, Jan Šťastný, Jiří Krampol, Ladislav Županič, Jan 
Antonín Duchoslav, Igor Bareš, Jan Cimický, Radim Uzel.

Vstupné 79,- Kč

Sobota 7. 1. v 19.00 hod. Neděle 8. 1. v 19. 00 hod.
ČERNÁ HODINA      
Sci-Fi/Akční/Thriller/Horor
USA, 89 min, 3D
Když partička mladých amerických turistů vyrazí do východní 
Evropy poznávat krásy a krásky ruské metropole, může to skončit 
jednou velkou nekonečnou party v luxusních moskevských klubech, 
nebo také zběsilým bojem o vlastní přežití. Nepotkali sice čečenské 
mafiány či nabroušené příslušníky tajné policie, ale 
s mimozemšťany taky není žádná legrace.

Vstupné 129,- Kč

Čtvrtek 12. 1. v 19.00 hod. Pátek 13. 1. v 19.00 hod.
ALOIS NEBEL
Drama
Česko/Německo, 84 min, 2D
Příběh filmu začíná na podzim roku 1989 na železniční stanici Bílý 
Potok v Jeseníkách, kde slouží jako výpravčí Alois Nebel. Nebel 
je tichý samotář, kterého čas od času přepadne podivná mlha. 
Nejčastěji se mu v ní zjevuje Dorothe, oběť násilného odsunu 
Němců po 2. světové válce. Šedivé dny na nádraží v Bílém Potoce 
na sklonku socialismu líně plynou, výhybkář Wachek společně
se svým otcem kšeftují s důstojníky sovětské armády.

Vstupné 59,- Kč

Sobota 14. 1. v 19.00 hod. Neděle 15.1. v 19.00 hod.
POUPATA
Drama
Česko, 94 min, 2D
Příběh Poupat vypráví o postupném rozkladu rodiny žijící 
na malém městě. Každá z postav žije svým ideálem. Agáta touží 
po šťastném životě daleko od domova, s plným vědomím toho, 
že její jedinou nadějí je útěk a tudíž zrada nejbližších. 

Honza věří v čistotu a sílu lásky bez ohledu na okolnosti, za jakých 
se zrodila. Kamila hledí s jistotou do budoucna a nehodlá 
si připustit bídu dnešního dne. Jediný Jarda ví, že svět ani sebe 
nezmění. Hrají: Vladimír Javorský, Malgorzata Pikus, Marika 
Šoposká, Josef Láska, Kateřina Jandáčková, Thi Minh Nguyen, 
Natálie Řehořová, Aneta Krejčíková, Dana Syslová, Jiří Maryško, 
Luboš Veselý, Miroslav Hanuš, Edgar Dutka, Vladimír Polívka, 
Otmar Brancuzský.

Vstupné 89,- Kč

Čtvrtek 19. 1. v 19.00 hod. Pátek 20. 1. v 19.00 hod.
RUMOVÝ DENÍK
Komedie/Drama/Romantický/Thriller 
USA, 110 min, 2D
Rok 1960. Paul Kemp (Johnny Depp) je novinář na volné noze 
píšící pro krachující plátek kdesi v Karibiku. Chce si vydobýt své 
místo na slunci, čím více se ale snaží, tím menší úspěch má. 
Ze ztroskotanců, kteří se kolem něj neustále pohybují, si 
za nejlepšího přítele zvolí toho nejspolehlivějšího - láhev rumu. 
Hrají: Johnny Depp, Aaron Eckhart, Richard Jenkins, Amber 
Heard, Michael Rispoli, Giovanni Ribisi, Marshall Bell.

Vstupné 89,- Kč

Sobota 21. 1. v 17.00 hod. Neděle 22. 1. v 17.00 hod.
AUTA 2
Animovaný/Komedie/Dobrodružný/Rodinný
USA, 2011, 106 min, 3D
Hvězdné závodní auto Blesk McQueen a jeho přítel, jedinečný 
odtahový vůz Burák, se dostanou na úžasná místa, když je jejich 
cesta zavede za moře. V českém znění!

Vstupné 129,- Kč

Čtvrtek 26. 1. v 19.00 hod. Pátek 27. 1. v 19.00 hod.
HRANAŘI   
Krimi/Drama/Thriller
Česko, 96 min, 2D
Dva manželské páry - Hložovi a Slámovi, žijí poklidný 
podnikatelský i rodinný život. Hložová se Slámovou mají agenturu 
s VIP hosteskami, Hlož šéfuje prosperující bezpečnostní agentuře 
a Sláma vlastní úspěšnou stavební firmu. Sláma se rozhodne 
pro velkou hru - v soutěži o obří stavební zakázku naruší zaběhnutý 
systém, z toků peněz už nebude "krmit" nikoho dalšího. Do 
přípravy této vzpoury namočí i nic netušícího přítele Hlože. Hrají: 
Saša Rašilov nejml., Kateřina Brožová, Miroslav Etzler, Vilma 
Cibulková, Michal Dlouhý, Jiří Langmajer, Václav Postránecký, 
Milan Kňažko.

Vstupné 79,- Kč

Sobota 28. 1. v 19.00 hod. Neděle 29.1. v 19.00 hod.
VRTĚTI ŽENOU
Romantický/Komedie
Velká Británie, 100 hod. min, 2D
Příběh mladého lékaře (Hugh Dancy) se odehrává ve viktoriánské 
Anglii. Pokrokovému Mortimerovi vadí, že většina nemocnic 
ignoruje nejnovější lékařské teorie a výzkumy a nadále léčí pacienty 
pomocí pijavic a pouštěním žilou. Když ho vyhodí z posledního 
místa, skončí jako zaměstnanec Dr. Roberta Dalrympleyho 
(Jonathan Pryce), který se specializuje na léčbu žen trpících 
"hysterií".

Vstupné 79,- Kč
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Základní škola na Komenského ulici
PF 2012
Vedení školy přeje zaměstnancům, dětem, rodičům, zastupitelům 
města a všem našim příznivcům  do nového  roku především 
hodně zdraví, štěstí a úspěchů v osobním i pracovním životě.

Otevřenost školy a budování vzájemné důvěry mezi školou 
a rodinou  je pro nás stále nezbytným předpokladem, a proto jsme 
i letos připravili  pro rodiče a  všechny zájemce   
Týden otevřených dveří  -  od 23. ledna  do 27. ledna 2012
Program jednotlivých dnů bude zveřejněn na www.zsbkom.cz 

Zápis do prvních tříd proběhne v naší škole 7. února 2012.
Bližší informace uvedeme v únorovém Bíloveckém zpravodaji.

Projektový den - Předávání slabikáře 
Prvňáčci již poznají několik písmen, umí číst slabiky a jednoduchá 
slova, jsou tedy na nejlepší cestě, aby se z nich brzy stali čtenáři. 
Jejich novým a zábavným pomocníkem se jim stane nová knížka - 
Slabikář.
Před samotným předáváním Slabikáře však žáci museli své čtenářské 
znalosti a dovednosti prokázat a správně splnit úkoly. Po přečtení 
motivační básničky (Princeznička na bále poztrácela korále….), se 
z dětí stali Honzové, kteří sbírali korálky. Nejprve se rozlosovali 
do 8 skupin. Každou skupinu vedla jedna z dívek 8. a 9. ročníků. 
Ta dětem vždy přečetla a vysvětlila daný úkol a byla jim oporou. 
Všechny úkoly souvisely se čtením. Děti skládaly rozstříhaná 
písmena, přiřazovaly obrázky k písmenům a slabikám, hádaly různé 
hádanky, soustředily se na pravolevou orientaci, četly slova, třídily 
všechny tvary písmen apod. Za každý správně splněný úkol dostaly 
korálky, které postupně navlékaly. Skupinky s největším počtem 
korálků dostaly bonbónové korále. Sladkou odměnou však byly 
poděleny všechny děti, protože pracovaly pilně, s chutí a nadšením.
Poté dětem byly slavnostně předány jejich Slabikáře. Krásným 
závěrem projektového dne bylo hudební vystoupení žáků 3. A s paní 
zástupkyní Hanou Bajnárkovou.
Malým čtenářům přejeme mnoho krásných čtenářských zážitků. 

Mgr. Kateřina Vrobelová, Mgr. Květoslava Bartošová

Den v knihovně
1. prosince jsme s naší třídou navštívili městskou knihovnu. 
Chodíme tam pravidelně, protože jsme zapojeni do projektu Škola 
naruby.
Přivítala nás paní knihovnice s opičkou Jojo. Tentokrát pro nás měla 
připravený příběh o rodině Komenských a o vánočním stromku 
v Bílovci. Museli jsme být velmi pozorní, protože každý z nás 
představoval člena rodiny a když slyšel své jméno, musel se postavit 
a uklonit. Poté jsme si společně vybarvili papírový betlém a zahráli 
hru Bomba. Na konci jsme si vybrali pěknou knížku k zapůjčení. 
Byl to moc hezký den a my se těšíme na další návštěvu v knihovně. 
Čtení nás baví!

Vojta Hnátek, 3. B

Páťáci v brněnském televizním studiu 
Autoři knihy Strašbubáci a Bubustraši z Bílovce se 3. prosince 
se svými rodiči zúčastnili v Brně televizního natáčení pořadu Zlatý 
oříšek 2011. Tato mediální soutěž chce veřejnosti ukázat, že i u nás 
existují šikovné a cílevědomé děti, které si zaslouží ocenění. 
Z došlých 156 přihlášek bylo nominováno 30 kandidátů z celé 
republiky, mezi kterými jsme také my!
Užili jsme si maskérny, moderátorů, ale taky celodenního natáčení, 
po kterém jsme byli všichni náležitě unaveni. A jak to všechno 
dopadlo, můžete vidět na televizních obrazovkách 1.1.2012.

kluci a holky z 5. A

Co nás čeká na střední škole 
Dne 21. listopadu 2011 jsme se účastnili workshopů pro žáky 
osmých a devátých tříd na Střední škole ekonomicko-podnikatelské 
ve Studénce.
Ve škole jsme si vyzkoušeli psaní textu všemi deseti s co nejmenším 
počtem chyb (a už víme, kdo z nás píše nejrychleji a nejlépe ). 
V základech finanční gramotnosti jsme se zabývali využitím 
finančních produktů na trhu. Ve využití informačních technologií 
v podnikání jsme pracovali s IT programy, které se používají 
v programování a cestovním ruchu. V konverzaci v anglickém 
jazyce jsme se dozvěděli mnoho nových informací od rodilého 
mluvčího a v cestovním ruchu bylo hlavním tématem soutěží 
poznávání památek a historie v regionu Poodří.
Celý den se nám moc líbil, v každém workshopu jsme získali nové 
zkušenosti, znalosti a vyhráli sladké odměny. Děkujeme a těšíme 
se na další zajímavé setkání.
žáci osmých a devátých tříd

Vložit foto - střední škola

Vánoce ve městě
Ve středu 7. prosince se vydali žáci 6. tříd do Nového Jičína, kde byl 
v Žerotínském zámku připraven program Vánoce ve městě. Náplň
programu byla sestavena tak, aby se děti seznámily s předvánočními 
a vánočními tradicemi v oblasti Novojičínska a mohly se zapojit 
do příprav Vánoc tak, jak probíhaly v domácnostech našich 
prababiček. Děti si vyzkoušely pečení perníku, stloukání másla, 
zdobení svíček a malování baněk. Celý program byl doplněn 
vyprávěním o starých předvánočních časech. Dětem se program 
velmi líbil. 

Mgr. Dagmar Šírová, Mgr. Lenka Micháliková

Svět skřítků a víl 
Čtenářské putování po českých a moravských pověstech jsme v 6. 
B třídě zakončili méně obvykle, a to hodinou slohu. Zaujaly nás 
totiž postavičky skřítků a víl, které naši přírodu i místa hojně
obývají, proto jsme se rozhodli, že zapojíme svou fantazii 
a představíme ostatním svého skřítka - kamaráda.
Pro inspiraci jsme nahlédli do projektů, ve kterých se děti formou 
hry seznamují s regionálními pověstmi a zároveň tráví svůj volný 
čas s rodiči poznáváním zajímavých míst naší země: 
www.pohadkovecesko.cz, www.ceskyrajdetem.cz. S nasazením sobě
vlastním se všichni žáci pustili do psaní a výsledkem jsou zdařilé 
práce, které třídu překvapily svou nápaditostí i vtipem. Se slohem 
se nejlépe vypořádalo 5 žáků: Natálie Hoňková, Barbora Oborná, 
Tereza Stará, z chlapců Michal Javorek a Zdeněk Čonka. Zvlášť
jsme hodnotili výtvarnou stránku projektu, svého skřítka či vílu 
nejlépe vystihli Štěpán Kaleta a Natálie Čaverová.

Mgr. Marie Bednářová
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ZŠ TGM

17-dort

ZŠ WOLKEROVA

Vedení školy děkuje za spolupráci v roce 2011 vedení města, 
radě školy a sdružení rodičů, jakož i všem rodičům 
a přátelům školy. 

Přejeme do roku 2012 hlavně hodně zdraví, štěstí a pohody. 
Za kolektiv pracovníků školy: Mgr. Norbert Nossek, ředitel

Účast v soutěži nám vynesla 2. místo
Jak už jsme vás informovali, žáci naší školy se zapojili do výtvarné 
soutěže pořádané městem Bílovec "ZOO na zámku".
Do soutěže jsme poslali několik výrobků, ale nejvíce 
se návštěvníkům výstavy konané 11. 11. 2011 na zámku zalíbil 
krokodýl, jehož autoři jsou žáci 6. B - O. Stanovský, L. Nikel, K. 
Rymel a R. Richtár. Tito se po několik hodin výtvarné výchovy 
snažili vytvořit exemplář krokodýla, jehož účast v soutěži jim 
vynesla 2. místo a finanční odměnu 2 000 Kč. Chlapcům 
gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy.

Mgr. Gabriela Paskerová

20. výročí Mateřské školy na Wolkerově ulici v Bílovci.
Letos oslavila Mateřská škola na Wolkerově ulici v Bílovci 20 let 
svého působení. Hlavní oslava proběhla formou vernisáže v pátek 2. 
prosince 2011. Na slavnostní otevření výstavky dětských prací 
a fotodokumentace o dlouholeté činnosti školky byli pozváni milí 
hosté, jako zástupci města a ZŠ TGM, pod kterou mateřská škola 
patří, ale i bývalí zaměstnanci MŠ.

S krátkým programem vystoupil sboreček "Skřivánek" a všichni 
hosté měli možnost si prohlédnout celou budovu a popovídat 
si nejen se zaměstnanci, ale zejména s dětmi.

Pan starosta poděkoval dětem za milé pozvání a všechny překvapil 
obrovským dortem, který věrně napodobil mateřskou školu. 
Po slavnostní akci si všechny děti na dortu pochutnaly.

Všem zaměstnancům byla osobně p. starostou předána kytička, 
obdrželi jsme jako dárek knihu a všechny děti byly potěšeny 
omalovánkou našeho města. V odpoledních hodinách už mohli 
zhlédnout výstavku i rodiče našich dětí.
Narozeninová oslava MŠ se všem a samozřejmě i našim dětem moc 
líbila.

Za kolektiv MŠ Milada Škanderová

Školení první pomoci
Ve středu 16. listopadu se žáci 8. ročníku zúčastnili velmi poučného 
školení první pomoci v rámci evropského projektu "První pomoc - 
šance pro život". Školení probíhalo celé dopoledne a vedly jej dvě
kvalifikované lektorky, které mají se záchranou lidských životů
vlastní zkušenosti. V úvodu se žáci dozvěděli zajímavé informace 
o záchranném systému, anatomii lidského těla nebo typech 
poranění. Poté si sami zkusili, jaké to je poskytovat první pomoc, 
správně resuscitovat nebo zastavit krvácení. Všichni si na památku 
odnesli reflexní ještěrku jako symbol záchranářství a kartu s radami 
první pomoci. Tato akce se velmi vydařila a dětem byla dost 
užitečná, protože každému z nás se může stát, že se stane svědkem 
nehody. 

Mgr. Petra Bainarová

Výuka dějepisu na Žerotínském zámku
I letos si žáci 7. ročníku navodili vánoční náladu již 30.11. P. uč. 
Richtárová a Valášková pro ně připravily projektový den Vánoce 
ve městě. Nejprve děti zhlédly příběh o narození Jezulátka, program 
pokračoval dramatizacemi vánočních zvyků a společným zpěvem 
koled a pak hurá do N. Jičína na Žerotínský zámek. Tam 
pod vedením milých paní a babiček žáci pekli cukroví, stloukali 
máslo, zdobili baňky a svíčky, pozorovali předení na kolovrátku, 
atd… atd…
Děti byli velmi spokojené a celá atmosféra této netradiční výuky 
opravdu voněla Vánocemi.

Mgr. E. Richtárová a M. Valášková 

O zápisu do 1. třídy ZŠ TGM, který se uskuteční 7. 2. 2012 
od 13 do 17 hodin budeme informovat v únorovém čísle 
Zpravodaje.

"HASIČI" U NÁS VE ŠKOLE
Velké poděkování míří do Hasičského záchranného sboru MSK 
územního odboru Nový Jičín za bravurně zvládnuté interaktivní 
besedy s žáky naší školy, které proběhly v měsíci listopadu. Paní 
Dagmar Benešová (požární preventista) a pan Ing. Petr Holub 
(vyšetřovatel příčin požáru) žákům poutavě vysvětlili, jak 
se zachovat při nočním požáru, jak postupovat při výskytu kouře 
v uzavřeném pokoji. Upozornili na to, co nikdy nesmíme při požáru 
dělat a také na co bychom měli hasiče při zásahu upozornit. 

Vysvětlili zásady bezpečnosti při používání karmy v bytě, prakticky 
nám předvedli, jak uhasit člověka při vznícení oblečení a naučili nás 
pomůcky, jak si zapamatovat důležitá telefonní čísla. V neposlední 
řadě navázali na čas adventní a blížící se silvestrovskou noc 
s upozorněním na nebezpečí hořících svíček bez dozoru, apelovali 
na bezpečné odpalování petard, raket a rachejtlí a upozornili 
na nebezpečí, které v sobě ukrývá nevybuchlá munice. Poskytnutí 
první pomoci  při popálení i v případě, kdy nemáme po ruce vodu 
či led, bylo už jen třešničkou na dortu. 

Besedy, které byly rozděleny zvlášť pro žáky I. a II. stupně, přinesly 
velké množství aktivně vstřebaných informací a rad. Za jejich 
zprostředkování i za čas věnovaný žákům naší školy děkujeme!

Mgr. Markéta Justová - školní metodik prevence
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KNIHOVNA

18-kniha

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA

www.knihovnabilovec.cz, info@knihovnabilovec.cz, 556 412 264

Knihovna na FACEBOOKU!!!
Chcete vědět, co se v knihovně děje, dělo, připravuje, co nás zaujalo 
ve světě knih, kultury, ale také u nás doma - v Bílovci a nebaví vás 
hledat a brouzdat po stránkách? Stačí málo, přidat si nás 
na FACEBOOKU.

Posílání předupomínek
Protože víme, že čas neúprosně letí a nemálo čtenářům se těžko 
sleduje lhůta pro vrácení knih, přicházíme s novou službou - 
upozornění na docházející lhůtu pro vrácení knih tzv. 
PŘEDUPOMÍNKY. Tato služba je zdarma a může si ji pořídit 
každý, kdo nám zanechá v knihovně svou emailovou adresu.
Na tuto adresu můžeme také přeposílat upozornění o akcích 
a změnách v provozu knihovny, upozornění o vyřízených 
rezervacích a vyřízených meziknihovních výpůjček. V případě, 
že přece jen stanovenou lhůtu pro vrácení knih nedodržíte, budou 
vám zde automaticky odesílány také upomínky.
Na základě PŘEDUPOMÍNKY si tak můžete včas prodloužit svou 
výpůjčku pomocí internetu, popř. vrátit knihy v termínu, 
bez postihu upomínkou.

Šikulíci píší knihu a veliká gratulace
Gratulujeme páťákům ZŠ Komenského k nominaci mezi 30 
nejlepších z celé ČR o cenu Zlatý oříšek s knihou Strašbubáci 
a Bubustraši z Bílovce a věříme, že si natáčení ve studiu s Alešem 
Cibulkou náležitě užili, stejně jako další akce, které je teprve ještě
čekají.

Pokud vás zajímá, o čem kniha je, 
můžete si ji vypůjčit přímo v knihovně, 
stejně jako její předchůdkyni, kterou rok 
před tím psaly děti ze ZŠ TGM. 
Přečíst si knihy můžete také na našich 
stránkách www.knihovnabilovec.cz

Už teď vám můžeme slíbit, že se můžete 
těšit na v pořadí již třetí knihu Šikulíků, 
kterými se pro letošní školní rok 
2011/2012 stali žáci 3. třídy ZŠ TGM.

•

ZUŠ Bílovec vás srdečně zve 

NOVOROČNÍ KONCERT
žáků a studentů ZUŠ konaný v úterý, 10. 1. 2012 v 16.00 hodin 

v chrámu sv. Mikuláše v Bílovci.

KONCERT KUBÍNOVA KVARTETA
(profesorů Janáčkovy konzervatoře a Fakulty umění Ostravské 
univerzity) konaný ve středu, 25. 1. 2012 v 17.00 hod. v ZUŠ 
Bílovec. Na programu: J. Haydn: Kvartet C dur, "Císařský"

L. van Beethoven: Kvartet Es dur, "Harfový"
J. Brahms: Kvartet c moll 

Charita Studénka organizovala Tříkrálovou sbírku v roce  2011 
ve 13 obcích. Z celkové vykoledované částky 403 218 Kč byla část 
ve výši 263 559 Kč určena  na projekty Charity Studénka.

V roce 2011 jsme výtěžek sbírky použili na:
•nákup kompenzačních a zdravotnických pomůcek pro rozšíření 
sortimentu půjčovny pomůcek,  která slouží pro nemocné nejen 
ze  Studénky, ale i z měst a obcí, kde je sbírka organizována 
(elektrické postele, invalidní vozíky, toaletní pomůcky, 
antidekubitní matrace, aj.),
•podpoření činnosti pečovatelské služby (opravy automobilů
pro pečovatelskou službu, obnova materiálního vybavení 
pro zajištění rozvozu obědů - přepravky).

Celostátní Tříkrálová sbírka 2012 bude probíhat ve dnech 1.1. - 
14.1.2012. V Bílovci budou skupinky Tří králů  koledovat dne 7. 
ledna 2012. Ty pravé  koledníky poznáte podle pokladniček 
s logem Caritas, vedoucí skupinky musí mít u sebe průkazku 
opravňující ke koledování a svůj občanský průkaz. Na požádání 
Vám tyto dokumenty předloží.

Výtěžek Tříkrálové sbírky každoročně směřuje na pomoc lidem 
postiženým přírodními katastrofami u nás i v zahraničí a na podporu 
projektů Charity ČR. Charita Studénka pro své projekty obdrží 65% 
výtěžku sbírky. V roce 2012 jej chceme použít opět na rozvoj 
půjčovny kompenzačních a zdravotnických pomůcek. 

Velké poděkování patří nejen koledníkům, ale i Vám, kteří Tři krále 
každoročně přijímáte s vlídností a štědrostí u dveří svých domovů. 
Věříme, že i Tříkrálová sbírka 2012 bude stejně úspěšná 
jako všechny předcházející a její použití pomůže potřebným nejen 
ve Studénce a okolních městech a obcích, ale i lidem, kteří se 
z důvodů živelných katastrof či nepříznivé životní situace ocitnou 
v nouzi. 
Přejeme Vám hodně zdraví a úspěchů v novém roce 2012.

Charita Studénka

Vážení spoluobčané,
jelikož se domnívám, že funkce ředitele školy je svým způsobem 
také funkcí veřejnou, dovoluji si vás proto touto cestou informovat, 
že jsem se z osobních i zdravotních důvodů, zcela svobodně
a dobrovolně rozhodl ukončit k 31. 12. 2011 své působení ve funkci 
ředitele ZUŠ Bílovec.

Chtěl bych při této příležitosti velmi poděkovat všem vyučujícím, 
kteří v posledních dvaceti letech úroveň naší ZUŠ velmi pozvedli 
a zviditelnili ji v širokém okolí.
Srdečně děkuji také všem žákům a studentům, kteří školu výborně
a vzorně reprezentovali a dosáhli mnohých významných úspěchů
i uplatnění v životě, spojeném s uměním.
Děkuji všem, kteří mi v mé práci pomohli nebo vyšli vstříc, všem 
bývalým i současným členům a výboru SRPDŠ, jakož i všem 
kolegům nejrůznějších typů škol.
Novému řediteli, panu Mgr. Ondřeji Langerovi, přeji mnoho sil 
a nové energie v této funkční práci i úspěšnost ve formování dalších 
vizí a úspěchů, které budou učitelé se svými žáky jistě dále kvalitně
a hodnotně naplňovat. 
S poděkováním všem a s přáním šťastného, úspěšného nového 
roku 2012                                                               Jaromír Hub

ZUŠ Bílovec má nový E-mail: info@zusbilovec.cz
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Zprávy z gymnázia 

 
Gymnázium Mikuláše Koperníka, Bílovec, příspěvková 
organizace 
17. listopadu 526/18, 743 01 Bílovec 

www.gmk.cz, gbilovec@gmk.cz 
 

Vy si ještě hrajete? 
 V průběhu měsíce října proběhl na naší škole výběr 
omyvatelných hraček pro dětské pacienty novojičínské 
nemocnice. Organizace se ujali studenti 3. ročníků semináře Svět 
práce pod vedením Mgr. Magdaleny Milákové. I přes nevelký 
počáteční zájem se podařilo vybrat více než 100 různých 
funkčních hraček, které byly následně předány nemocnici. 
 Závěrem naší práce bylo oslovení několika studentů. 
Přestože všichni oslovení zaznamenali propagační plakáty 
rozmístěné ve škole i několik hlášení v rozhlase, bohužel nikdo z 
nich dětem nepomohl. 
 Tímto chceme poděkovat všem, kteří se do výběru 
hraček zapojili. 

Lucie Hanelová, Alexandr Benda 
 
 
Občanská výchova v praxi 
 Tento týden v pondělí zorganizovala p. profesorka 
Lucie Fischerová besedu dvou tříd nižšího gymnázia na 
Městském úřadu v Bílovci. Nejdříve besedovali studenti sekundy 
a pak kvarty v doprovodu vyučujících. Všechny nás přivítala 
paní Bc. Jana Šimečková, pracovnice městského úřadu. Spousta 
teorie o pravomocech konkrétních odborů, příklady z praxe, chod 
celého komplexu, malá tajemná soutěž, dárky pod vánočním 
stromečkem, taky ale zvídavé dotazy i všetečné humorné 
poznámky-takto prožili studenti vyučovací hodinu občanské 
výchovy na městském úřadu.  

Mgr. Lucie Fischerová, Magdalena Miláková 
 
 
 
 
 

„FOTO úřad“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
ROBOSOUTĚŽ 2011  
 Po usilovném týdenním programování a sestavování 
robota konečně nadešel náš den D, a tak jsme se 5. 12. vypravili 
na České vysoké učení technické v Praze, kde jsme poměřili své 
síly s dalšími téměř 30 týmy ze všech koutů České republiky. Po 
příjezdu jsme měli možnost robota na již připravené dráze 
otestovat a doladit případné nedostatky, samotná soutěž pak 
začala v 11:30 a byla rozdělena do tří kol. V silné konkurenci 
jsme se neztratili a po nervy drásajícím závěrečném kole jsme se 
umístili na úspěšném 16. místě. Rádi bychom se soutěže 
zúčastnili také v následujícím roce a věříme, že zkušenosti z 
letošního ročníku nám dopomohou k ještě lepšímu umístění.  
 

 
 
 
Závěrem bychom chtěli poděkovat městu Bílovci a Gymnáziu 
Mikuláše Koperníka za finanční podporu, bez které bychom 
neměli možnost se této soutěže zúčastnit.  

Pavel Trutman, Michal Šrůtek a Petr Vaněk 
 
 
 
 
 
 

„Foto Roboti“ 
 
 
 
 
 
 

Fyzika pro talentované  
 Ve dnech 2. a 3. 12. 2011 proběhl na Gymnáziu M. 
Koperníka v Bílovci 1. ročník Zimní školy badatelsky 
orientované výuky fyziky určené učitelům fyziky základních a 
středních škol a studentům učitelství fyziky.  
 Akce byla organizována MŠMT ČR v rámci projektu 
Podpora technických a přírodovědných oborů. Odborným 
garantem byl doc. Miroslav Brzezina, děkan univerzity v Liberci, 
který je absolventem jedné z prvních matematických tříd našeho 
gymnázia.  
 Lektory byli nejen vysokoškolští vyučující z Prahy a 
Brna, ale o své zkušenosti se podělili také gymnaziální profesoři 
a studenti magisterského a doktorandského studia VUT v Brně. 
Přibližně 30 učitelů fyziky získalo nové zkušenosti a podněty, 
jak zatraktivnit výuku fyziky a přiblížit ji studentům pomocí 
nápaditých a finančně nenáročných pokusů. Zvláště cenné byly 
ukázky metod, jak přimět žáky k aktivní spolupráci v hodinách 
fyziky a tím odstranit spoustu tradičních prekoncepcí.  
 Všichni účastníci byli nesmírně spokojeni nejen 
s obsahem přednášek, ale s celkovou organizací, ubytováním i 
stravováním, o které se starali zaměstnanci gymnázia, a projevili 
zájem o další ročníky této školy badatelsky orientované výuky 
fyziky.  

RNDr. Radmila Horáková, zástupkyně ředitele GMK 
 
 
 
 

foto kladivko 
 
 
 
 
 
 

 
Velký úspěch žáků 9. A v geovědní soutěži 
 Koncem listopadu proběhla soutěž "Geologické 
kladívko", pilotní projekt HGF VŠB pro žáky základních a 
středních škol, jehož úkolem je popularizovat výuku geologie na 
školách. Dvanáct soutěžních družstev z devíti škol plnilo různé 
úkoly, a to jak praktické tak teoretické.  
 Celá soutěž byla výborně a poutavě zorganizována a 
nás může nejvíce těšit, že družstvo ve složení Tereza Tížková, 
Šimon Čáp a Tomáš Stryšovský mezi 9 školami zvítězilo. 
Reprezentantům blahopřejeme a pro naši školu budou příslibem 
v příštím ročníku, kdy mohou zkušenosti uplatnit v kategorii 
středních škol. 
Pořadí nejlepších: 1. místo GMK Bílovec, 2. Gymnázium Frýdek 
Místek, 3. Gymnázium Olgy Havlové O.-Poruba 

Mgr. Helena Figallová, vedoucí družstva 
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SPORT

20-fotbal

20-kliky

ŠSK IR PROGRES BÍLOVEC
VOLEJBAL
V měsících listopadu a prosinci proběhlo několik volejbalových 
akcí školního sportovního klubu. Počínaje soutěží krajského 
přeboru starších žákyň, kde hrají dvě družstva sportovního klubu, 
dále prvním kolem Českého poháru a minivolejbalem přípravky, 
který se koná pravidelně 1x za měsíc ve Frýdku Místku. Zde jsme 
dosáhli výborných umístění toho přípravkového volejbalu.
V krajském přeboru momentálně starší žákyně ŠSK Bílovec A jsou 
na 2. místě a družstvo B na 5 . místě celkové tabulky.

V 1. kole Českého poháru jsme vypadli z první osmičky na Moravě, 
ale hned v termínu 7. - 8. 1. 2012 budou mít děvčata ŠSK možnost 
napravit neúspěch v prvním kole. Druhá osmička se hraje v Brně
a první dvě družstva budou mít možnost postoupit znova do první 
osmičky.

FOTBAL
18. ročník Moravskoslezského fotbalového festivalu mladších žáků
se uskutečnil ve dnech 9. až 11. 12. 2011 ve sportovní hale 
na Komenského ulici v Bílovci. Turnaj, kterého se zúčastnilo 16 
týmů z pěti zemí, byl určen pro fotbalisty ročníku 1999. 
Mužstva byla na turnaji rozdělena do dvou skupin, ve kterých se 
v prvních dvou dnech hrálo systémem každý s každým. V neděli 
se pak hrálo o konečné umístění.

Celkově lze hodnotit výkon bíloveckého družstva, až na jedno 
utkání (s OFS Nový Jičín), pozitivně. Při třech vítězstvích a pěti 
porážkách ŠSK Bílovec obsadil 10. místo.
Turnaj splnil všechna očekávání jak po sportovní, tak i 
po společenské stránce. Byl výbornou konfrontací několika herních 
stylů - rakouského, slovenského, polského, slovinského a českého.

Sestava ŠSK Bílovec: Michal Javorek, Jan David, René Siekel, 
Petr Hluchý, Jiří Ondruš, Daniel Šimíček, Vladimír Čonka, Tomáš 
Štefka, Petr Polášek, Lukáš Fojtík, Vojtěch Tomášek, Adam 
Dluhoš, Štěpán Kaleta, Patrik Mika, Ladislav Kyselý, Pavel 
Capovský a Vojtěch Golich.

Mužstvo trénují Pavel Klein a Kamil Nohel.

KLIKY
6. ročník "Bílovecké hodinovky v klicích"
9. prosince 2011 se v Bílovci v prostorách fitcentra na ulici Čs. 
armády uskutečnil již 6. ročník "Bílovecké hodinovky v klicích", 
kdy podle údajů na internetu (a na internetu je téměř vše) je toto 
klání zřejmě jedinou hromadnou klikařskou hodinovkou v ČR!

Průměrný výkon z předchozích pěti ročníků byl - 763 kliků a rekord 
v roce 2011 vytvořil Radim Honěk s počtem 1446 kliků. Minulého 
ročníku se zúčastnilo 18 soutěžících a letos mělo odvahu postavit 
se na start 20 borců, což je nový rekord! A odkud borci přijeli? 
Největší zastoupení měl domácí Bílovec - 10, následovaly 
Klimkovice - 3, Velké Albrechtice 3, Studénka, Bílov, Ostrava 
a Strahovice u Opavy dodaly po jednom zapáleném sportovci. 

V letošním roce jsme pověstnou špetkou do mlýna chtěli pomoci 
rodině Macholdové ze Strahovic u Opavy, kdy jejich 16-ti letý syn 
David trpí od narození těžkou skoliózou páteře a dále mentálním 
postižením, kdy v životě prodělal 15 náročných operací. 
Charitativní akci jsme v rámci soutěže nazvali "Každý klik 
pomáhá", kdy částka na Davida se měla odvíjet od toho, kolik kliků
dokáže udělat první klikař + poslední klikař + jeho otec Jan, který 
se poprvé v životě kvůli této akci začal věnovat silovému sportu 
a nakonec v nabitém poli hodně překvapil. Tuto akci se dostavil 
podpořit i vicemistr světa z roku 1999 a mistr ČR v motokrosu 
z roku 2006 a 2011 Pepík Kulhavý, který do soutěže "skočil" sice 
s výbornou fyzickou kondicí, ale bez jakéhokoliv klikařského 
tréninku.

Od první sekundy to byl boj o holé přežití. Kdo si v životě udělal 
nějaké kliky, (myšleno 400 a více) tak ví, o čem to je a to o bolesti 
a sebepřekonání. Nad správným provedením kliků dohlíželi dva 
rozhodčí, Patrik Lindovský a Zdeněk Melichar, kteří udělovali 
soutěžícím za nedokonalou sérii kliků žluté karty a v důsledku toho 
se za každou žlutou kartu odečítalo 10 kliků. Pozdější výsledky 
v tabulce jsou již po odečtu kliků. 

V sále fitcentra se v průběhu soutěže tísnilo 20 klikařů, 20 
zapisovatelek a asi 35 diváků, mezi nimiž byl i starosta města Petr 
Klimek, který všechny přítomné před závodem pozdravil, ale 
v průběhu soutěže musel odejít a jeho místo zaujal místostarosta 
Petr Faldík. Na zdravotní stav sportovců v průběhu celé hodiny 
dohlížela MUDr. Marie Kulhavá, ale svůj modrý pohotovostní 
kufřík nemusela nakonec vůbec otevřít, byť u několika hochů se už 
k tomu schylovalo. Po 60-ti minutách jsme uslyšeli to blahodárné 
slovo "konec"!
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TJ SPARTAK BÍLOVEC

21-balony

21-deti

A pak se výsledky musely vyhodnotit a 
schválit odbornou komisí. 

Před samotným vyhlášením výsledků
byly oceněny tyto kategorie:
Nejmladší klikař - Šimon Honěk (1995)
Nejstarší klikař - Petr Burian (1960)
Nejpoctivější klikař - Dominik Hruška

Výsledky soutěže
1.  Jaromír Liberda 1530 
2.  Radim Honěk 1272
3.  Miroslav Řeháček 1111
4.  Ivo Honěk 1020
5.  Dominik Riška 1018
6.  Luděk Šeděnka 1015
7.  Jan Machold  945
8.  Zdeněk Horák  905
9.  Michal Richtár  862
10.  Aleš Solnický  818
11.  Martin Hulboj  743
12.  Dominik Hruška  739
13.  Tomáš Jahn  737
14.  Lukáš Hulboj  680
15.  David Carbol  667
16.  Šimon Honěk  629
17.  Josef Gažík  617
18.  Petr Burian  560
19.  Josef Kulhavý  547
20.  Martin Daniško  387

Průměrný letošní výkon byl 840 kliků a 
celkem soutěžící dohromady zvládli 16802 
poctivých kliků! Jedinou "kaňkou" je, že 
Bílovci ukradl nový rekord v hodnotě 1530 
kliků Jaromír Liberda z Bílova. 
 Cenu vítězi a držiteli nového rekordu 
předal místostarosta města Petr Faldík, 
cenu druhému v pořadí předal vedoucí OO 
PČR Bílovec npor. Jaroslav Švabík a 
třetímu muži v pořadí poblahopřál Miroslav 
Brímus - jednatel spol. Slumbi. Všech 20 
závodníků dostalo na závěr hodnotné ceny.
 A na úplný závěr jsme sečetli kliky 
prvního klikaře, posledního klikaře a jeho 
otce Jana, což dělalo 2862 kliků a k tomu 
na místě ještě dva sponzoři přidali částku 
900,-Kč, a tak jsme nakonec rodině
Macholdové mohli předat částku 3.762,- 
Kč. 

VELKÉ PODĚKOVÁNÍ PATŘÍ 
SPONZORŮM - DÍKY!

Město Bílovec, Slumbi Bílovec, Hospůdka 
"U Toma", Proplyn Fulnek, MUDr. Hana 
Buriánová, Josef Kulhavý, Josef Kulhavý 
ml., Milan Kulla, Vilorax - Martin Majling, 
Stolařství Petr Vidlák, Cukrářská výroba - 
Horák, Cyklocentrum Košarek, Autodílny 
Hoza, Pohřební služba Agnes, Autobazar 
Janečka, Restaurace Mefisto, Lékárna na 
náměstí, Lékárna Modrá hvězda, Stavební 
firma Patrmann, Masáže Iva Řeháčková, 
Reklamní studio Vavrečková, Petr 
Vavrečka - opravna motocyklů, Petr 
Knápek, Jana Bulavová, Vinotéka Riška, 
TOP Mobil, Petr Burian, BZS Rail - 
poskytnuté prostory.

Pohybem ke zdraví
Moderní technika a především počítač jsou 
věci úžasné. Díky internetu v něm můžeme 
procestovat celý svět, aniž bychom udělali 
jediný krok. Na internetu najdete i milióny 
informací - mimo jiné i o tom, jak škodlivé 
pro zdraví člověka je vysedávání právě u 
tohoto přístroje. Jenže kdo by takové 
informace četl, když toto celosvětové 
médium nabízí tolik - daleko zábavnějších 
nabídek! A tak ani nepřekvapuje, že mnozí, 
a především mladí lidé a děti, prosedí 
denně před zářící obrazovkou počítače 
hodiny…
Vzpomínám na dětská léta, kdy mne rodiče 
vzali na vysílání televize. Tatínek mne 
posadil na ramena - to abych viděl na 
malinkatou černobílou obrazovku přes 
hlavy mnoha stojících dospělých, kteří 
úplně zaplnili obývací pokoj bytu, asi 
prvního majitele televizního přístroje v 
Bílovci.

Bylo to tak dávno, že už si vůbec 
nevzpomínám, co jsem na té obrazovce 
viděl. Ale zcela jasně si pamatuji, že v té 
době, bez televizí a samozřejmě bez 
počítačů, byly v Bílovci desítky plácků, na 
kterých se denně hrával fotbal a jiné, nejen 
míčové hry. Snad všechny děti, ať
sportovně nadané nebo sotva průměrné, si 
denně nacházely nějakou sportovní 
aktivitu. Dokonce skoro každá větší ulice v 
našem městě měla svá družstva a své 
reprezentanty, pro které si sami pořádaly 
turnaje nebo závody.
Občas se bavím s učiteli tělocviku a ti jsou 
zoufalí z toho, že málokterý žák "dnes" umí 
udělat obyčejný kotoul a že třeba seskládat 
třídní družstvo pro nějaký kolektivní sport 
je mnohdy skoro nadlidský výkon. 

Samozřejmě i dnes řada dětí a mladých lidí 
sportuje, mnozí možná především z 
důvodů, že věří (hlavně jejich rodiče), že se 
jednou v tom kterém sportu prosadí natolik, 
že zbohatnou. Těch, kteří nevnímají sport 
jako něco vrcholového pro úzkou elitu těch 
nejtalentovanějších, ale především jako 
radost z pohybu a jako příspěvek pro své 
zdraví, je nejen z mého pohledu, málo. 

A přitom právě v našem městě - v Bílovci, 
jsou pro takové sportování vytvořeny velmi 
dobré podmínky. Tělovýchovná jednota 
SPARTAK totiž sdružuje řadu sportů, které 
- přes úctu k některým výsledkům, které 
sportovci této organizace dosahují - mají 
sloužit široké veřejnosti spíše k rekreačním 
tělesným aktivitám. 
Určitě nejvíc Asociace sportu pro všechny, 
pod jejíž hlavičkou cvičí v Sokolovně
(někteří v případě dobrého počasí i na 
kurtech na Střelnici) RODIČE S DĚTMI,  
ŽÁCI,  ŽENY A  SENIORKY a 
samozřejmě i MUŽI. Pravidelně si chodí do 
Sokolovny zahrát a zatrénovat  
BASKETBALISTÉ  a VOLEJBALISTKY.  
BOJOVÉ SPORTY zase mají svůj stánek v 
tělocvičně na ulici Tkalcovské.
Další sportovní odvětví, které sdružuje 
SPARTAK Bílovec pod svými "křídly" 
jsou FLORBAL,  TENIS,  ŠACHY,  
KUŽELKY a také oddíly  HOROLEZCŮ , 
TURISTŮ a  STOLNÍCH TENISTŮ. 

Samozřejmě každá skupina má svého 
vedoucího, za nímž by se případný nový 
zájemce o sportování mohl zajít přihlásit a 
u něhož by se dozvěděl i všechny 
podrobnosti, které ho zajímají - např.kdy a 
kde který sport provozuje svou činnost. V 
tomto článku však jejich jména ani 
možnosti, jak se na ně napojit, uvádět 
nebudeme. Spartak Bílovec totiž chystá své 
vlastní internetové stránky, které pod 
doménou www.spartakbilovec.wz.cz  
budou široké veřejnosti zpřístupněny v 
lednu 2012 a tam si všechny tyto informace 
budete moci najít. Já vím, teď vás sice 
trošku "nutíme" sednout k počítači, ale 
taková je již doba. Počítače se prostě staly 
součástí našeho života.  Rozhodně bychom 
ale vždy měli mít na paměti - všeho s 
mírou. Do té doby anebo pokud přístup k 
počítači nemáte a  měli byste zájem zaměnit 
sezení u tohoto přístroje a nebo v papučích 
u televize za zdravý pohyb, zavolejte 
prosím na  721 730 630, kde vám paní 
Marie HOLUŠOVÁ prozradí, jak nejlépe 
se začlenit mezi nás, kteří pod záštitou 
Spartaku Bílovec mnohdy už dlouhá léta 
sportujeme. Věříme, že vás bude co nejvíce 
a těšíme se na vás. 

Za všechny členy Spartaku Bílovec  
Rudolf Langer
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22-garážová vrata 

ZMĚNA PRACOVIŠTĚ 
MUDr. Bohdana K l e i n o v á  

Soukromá zubní ordinace 
Bílovec, Příkopní ul. 291  602 445 422 

 
   
 Ordinační hodiny: 
 Pondělí  6.30 – 14.00 hod. 
 Úterý  6.30 – 15.30 hod. 
 Středa  6.30 – 14.00 hod. 
 Čtvrtek  6.30 – 14.00 hod. 
 Pátek  6.30 – 12.00 hod. 

22- prostějovská móda 

NEUROLOGICKÁ AMBULANCE BÍLOVEC 
17. listopadu 538, 743 01  Bílovec (nemocnice) 

Ordinační hodiny Bílovec 
Pondělí 17 – 20 hod. 

Je vhodné předem se objednat. 
 
 

 
 
NEUROLOGICKÁ AMBULANCE ODRY 
Sídliště Míru 1, Odry (poliklinika) 
Ordinační hodiny Odry 
Úterý 7 – 17 hod. 
   Tel.: 775 149 014 

Rehabilitace Masáže 
Pedikúra 

Miroslava Marethová 
Objednávky na   606 285 526 

 
Od 1. 1. 2012 v prostorách Kadeřnického 
studia SÁRA v Bílovci na ul. Tkalcovské. 
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zde skenovat logo HYPO!!! 
 

ÚVĚRY NEJEN NA BYDLENÍ 
Profinancujeme koupi rodinného domu nebo bytu, rekonstrukci 

či výstavbu nového domku, vyplatíme dědické podíly nebo 
vypořádání manželů, předlužení nebo vyplacení nevýhodných 

půjček a exekucí, 
 ale i koupi auta či dovolené v 333 kombinacích. 

Od 200.000,- Kč, splatnost 1 rok až 40 let, ručení pořízenou 
nemovitostí, s úrokem od 2,99 % ročně, s ŽP. 

Hypotéka bez doložení příjmu, žádné poplatky. 
Již žádné faktury, peníze rovnou na Váš účet. 

Kontakt* Bedřich Herec 

 739 067 250, 556 412 503 
e-mail: bedrich.herec@seznam.cz 

MJ Stav
 
 
 
 

Stavební, zednické a obkladačské práce 
 

Milan a Jiří Šimíček
Mob.: 776 856 339, 603 336 836 
Opravimepostavime@seznam.cz 

Hlučín – Bobrovníky 
Střední 5/17, 748 01 Bobrovníky 

JEN TENTO DEN ! 

SLEVY AŽ 
NEVÁHEJTE ! 

TOTÁLNÍ VÝPRODEJ 
SKLADOVÝCH ZÁSOB 

  GARÁŽOVÁ VRATA, ploty-pletivo 
Vrata od 9 999 Kč vč. 20% DPH. 
Výklopná, dvoukřídlá, sekční.  
Provádíme i montáže.  
Doprava materiálu PO CELÉ ČR. Při 
nákupu nad 7000 Kč doprava ZDARMA. 
Více na: www.KANCLIR.cz 

    Ostrava-Nová Bělá, Hrabovská 5/39, Tel.: 722 550 000, 732 650 203.  
      

 



23 leden 2012

 
 
 

 23 leden 2012

KOMEX trade s. r. o. 
Výkupna odpadů Bílovec 

Provoz ul. Opavská 2044/3 
 

 Otevřeno 
 Po – pá 8 – 16 hod. 

So  8 – 12 hod.  
 

K dispozici digitální autováha 30 T 
 

 777 666 929 
LIKVIDACE AUTOVRAKŮ 

ZDARMA 
VČETNĚ POTVRZENÍ 

PRO ODHLÁŠENÍ 
 

VÝKUP AUTOBATERIÍ 

23 – skikitz 

PRODEJ A SERVIS 
POČÍTAČ� 

 
 

JJaann  FFáárreekk  ––  JJiisstteebbnnííkk  444466  
 

www.tadykoupimpocitac.cz 
www.servis-jistebnik.cz 
tel.: 722 300 912 

 
Servis  čištění  zabezpečení  zálohy dat  poradenství 

Tvorba a správa WWW stránek 
Grafické práce (vizitky aj.) 

 
Po-Pá 8.00 – 19.00 hod., So 10.00 – 16.00 hod. 

 
„ODVÁŽÍM POKAŽENÉ, PŘIVÁŽÍM OPRAVENÉ“ 

23 –Tonak kožky  

PRODEJ A SERVIS 
POČÍTAČ� 

 
 

JJaann  FFáárreekk  ––  JJiisstteebbnnííkk  444466  
 

www.tadykoupimpocitac.cz 
www.servis-jistebnik.cz 
tel.: 722 300 912 

 
Servis  čištění  zabezpečení  zálohy dat  poradenství 

Tvorba a správa WWW stránek 
Grafické práce (vizitky aj.) 

 
Po-Pá 8.00 – 19.00 hod., So 10.00 – 16.00 hod. 

 
„ODVÁŽÍM POKAŽENÉ, PŘIVÁŽÍM OPRAVENÉ“ 

VÝKUP KR ÁLIČÍCH KOŽEK

Vážení chovatelé, 
kožky vykupujeme v areálu TONAK a.s. 
denně v době od 6:30 do 14:00 hodin 
(ve čtvrtek až do 16:30 hodin).

Výkupní cena: 180,- / kg

Králičí kožky lze rovněž zaslat  
poštovním balíkem na naši  
adresu:

TONAK a.s.
Zborovská č.p.823
741 11 Nový Jičín

Peníze Vám budou zaslány složenkou 
nebo na Vámi uvedený účet



Dům kultury Bílovec 
vás zve

Sobota 14. 1. 2012, od 9.00 hodin

Novoroční cena 
města Bílovec
5. ročník - turnaj v šachu
Zajímavá podívaná pro všechny milovníky královské 
hry. Vstup pro diváky zdarma.

pondělí 16. 1. 2012, 19.00 hodin

JAZZOVÝ VEČER S HOSTEM 
Z OKLAHOMY
Vstupné 120 Kč, předprodej v Informačním centru na 
Slezském náměstí v Bílovci
JUSTIN ECHOLS žije ve městě Oklahoma City, stát 
Oklahoma (USA). Hudební kořeny Justina jsou 
opravdu americky typické: jako zpěvák i sólista začínal 
v kostelních sborech ve městech St. Luis a Houston. 
Později vystudoval i jazzové piano, na které se občas 
sám doprovází . Justin zpívá jazzové standardy ze 
„Zlatého fondu zámořského jazzu“ a výborně scatuje. 
Mezi jeho hudební vzory patří jazzoví velikáni - slavní 
zpěváci Nat King Cole, Frank Sinatra, Tony Benett 
a Harry Connick Jr. Na lednovém turné jej doprovodí 
trio českých spoluhráčů ve složení Tomáš Jochmann – 
piano, Lukáš Kytnar – kontrabas a Tomáš Hobzek – bicí. 
Osobní webové stránky: www.jazz405.com
   
Čtvrtek 19.1.2012 v 17.00 hodin 

Přechod pohořím Korsiky 
GR 20
nejtěžší vysokohorskou trasou Evropy. 
Turistický oddíl při TJ SPARTAK Bílovec pořádá 
přednášku Mgr. Jiřího Kleina, který prošel 15 dní 
s plnou výbavou v horách celkem 186 km. Vstupné 
dobrovolné

Připravujeme
4. 3. 2012
TALK SHOW
Miroslav Donutil 
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Plesová sezóna
v Domě kultury Bílovec

pátek 20. 1. 2012, 19.00 hodin

Sportovní ples

sobota 21. 1. 2012, 20.00 hodin

Motorkářský ples
Předprodej vstupenek v Motobaru U Hanky 
v Bravanticích

pátek 27. 1. 2012, 20.00 hodin

Myslivecký ples
Předprodej vstupenek v Infocentru na 
Slezském nám. v Bílovci

pátek 3. 2. 2012, 19.30 hodin

Zemědělský ples

sobota 11. 2. 2012, 14.00 hodin

Dětský maškarní ples 
se zábavným programem Letní sněhulák
Předprodej vstupenek v Infocentru na 
Slezském nám. v Bílovci

pátek 17. 2. 2012, 20.00 hodin

Hasičský ples

neděle 19. 2. 2012, 14.00 hodin

Maškarní ples ZŠ Stará Ves

pátek 2. 3. 2012, 19.00 hodin

Ples GMK

sobota 24. 3. 2012

Společenský večírek 
ZŠ Komenského




